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Pétervár, máj. 1.
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László

Hiába serczegtek megint a kormány 
pennái és hiába osztották a lelkesítő 
szózatot arra a czélra, hogy a király 
hazajöveteléből nemzeti ünnepet csi­
náljanak. Nem sikerült sehogyansem. 
Lesz ugyan ürömrivalgás hétfőn este., 
mikor a koronás nr hosszas elmara­
dása után ismét leereszkedik magyar 
rezidenciájához, de legyünk őszinték 
egymáshoz —önök: tisztelt hivatalos 
világ és mi: független magyar közvé­
lemény — s valljuk meg egymásnak 
a király várás ez utolsó óráiban, hogy 
ez a demonstrativ örvendezés nem 
szívből fakadó, nem magától kitörő, 
íu in spontan lelkesedés, hanem egész 
egyszerűen egy gondosan és nem ép­
pen ügyetlenül beállított szezéna, 
a melyhez felhasználják az ul- 
<-záL meg azt a sor házat, a mely 
a nyugoti pályaudvartól az nj várpa­
lotáig van s a melyen kivételes mi­
niszteri engedetemrnel a mai vasár- 
naji délután is szabad, sőt muszáj 
volt egyeseknek drapériát és lobogót 
ít-1 rakatni. De hogy valakit elkapott 
volna a hév ezen az előkészületen, 
hogy valami lázas izgalom uralkod­
nék e várakozásban, sőt hogy egy­
általában érdeklődnék a dolog iránt 
olyan ember is, a kinek kötelességévé 
nem tették - - annak bizony sehol 
semmi nyoma.

Beszéltünk mi erről e lap hasáb­
jain az utóbbi napokban eleget, szól­
tak hozzá többen, polémia is folyt 
arról, hogy mire való a közelmúlt ép­
penséggel nem örvendetes eseményei­
nek friss hatása alatt e fajta hiperlo- 
jalis hétrélgörbüléssel tüntetni. Nem 
hiszszük el, nem hihetjük, hogy maga 
a király kívánna ilyesmit. Sót 
méltatlannak tartjuk éppen az ö lisz­
tes alakjához, hogy az ilyen (‘lőre 
gruppirozott jelenetek szereplőjévé 
teszik. Azt, a mit a király a nemzet 
egy régi kívánságának teljesítésével 
cselekedett, s a miben most okot és

alkalmat találtak az ünneplésre, azt 
a tényt lebecsülni nekünk eszünk- 
ágában sincs. Sőt mondhatjuk taián, 
hogy ezen az oldalon — a hol nem 
a kormány nézőpontjából látjuk az 
eseményeket — éppen e lap hasáb­
jain taksálták többre azt a királyi 
elhatározást, a melynek alapján mó­
dunkban lesz visszahozni Rákóczi 
Ferencz fej delem haló porait. Maga 
Kossuth Ferencz irta meg ma -— 
pedig az ő útja csak messzi más 
irányban van, mint az udvaronezoké 
— hogy elöstneri ebben az esetben 
legfelsőbb körök tiszta és tisztes­
séges szándékát és a kiváló 
pártvezér ugyebár hogy nem csekély 
értéket tulajdonit a királyi elhatáro­
zásnak, mikor nemes idealizmussal 
mondja, hogy ezt valójában a megér­
demelt elismerés egy nemének tekint­
sük, a mely Ível közéletünk egy tiszte­
letreméltó nagy alakjának, Thaly Kál­
mánnak a hozzá legméltóbb módon 
hálálják meg a közügynek legutóbb 
tett nagy szolgálatát.

Vállaljuk ezt a poelikus gondola­
tot. És ha igy beszélünk itt az ellen­
zéken és ennyi sokat elismerünk ab­
ból, amiért a királyt most ünnepelni 
akarták, akkor bizonyára világos lesz 
mindenki előtt, hogy miért konstatál­
juk mégis bizonyos megelégedéssel, 
hogy azok, akik a hivatalos világon 
kívül állanak, nem adják oda magu­
kat staffázsnak ehhez a mondvacsi­
nált ünnepléshez. A tullojalitás, amely- 
ivei — napok óla hangoztatjuk — ez 
esetben a korona presztízsét is ár­
nyékba vonják, önmagát boszulja meg. 
-Mert a király látni fogja — meg kell 
látnia — hogy ebből a hétfői esti 
örömzajból nem a nemzet hangja szól 
feléje. Es ennél nagyobb kudarcz 
nem érheti azokat, akik ezt az ünnep­
lést rendezték.

A keletázsiai hareztérröl.
— Távirati tudósítások. —

Pétervár, máj. 1.

(Hivatalos.) Alexejev helytartó Miklós czár- 
hoz a következő tartalmú táviratot intézi:

Április 29-én éjjel 8 óra körül az Uszuri- 
übüibcn a Szkrebleszki világi tótoron y köze­
lében négy ellenséges torpedónaszád je­
lent in eg, a melyek rövidesen visszatértek 
a nyilt tengerre. Reggel 7 óra 20 
perczkor azt jelentették az Askold-szi- 
getről, hogy tíz ellenséges ezirkálóhajó és

lórag először az Uszuri-öbül felé fordult a 
nélkül, hogy lövés távolságra került volna, 
majd délelőtt 10 óra körül megfordult, a 
(lamo-fok felé vette irányát, végigvonult a 
Ruszkysziget mellékén és déli irányban 
sürü ködben tűnt el. A köd miatt nem le­
hetett tovább megfigyelni.

Pétervár, máj. 1.
Alexejev helytartónak Miklós ezárhoz intézett 

távirata jelenti:
A Pelr pavlovszlc elmerülése okának meg- 

állapitására kiküldött Külön bizottság vizs­
gálata azt eredményezte, hogy a pánczélos- 
liajo kétségkívül aknába ütközött, melyet az 
ellenség azon a téren belül rakott le, mely­
ben a hajóhad a kikötőből való kifutásakor 
alakulni szokott. Az aknának a Petropav- 
lovszk orra és a szomszédos hajúkamarák 
alatt való felrobbanása okozta a bizottság 
nézete szerint, melyet én is osztok, hogy a 
hajó aknakamarájában lévő piroxilin és 12 
hüvelykes 1 üvegek a lőporkamara, a lövcg- 
ka in ara, valamint a hengerkazán egymás 
után felrobbant. L robbanásokat mind két 
perczen belül figyelték meg, miközben a 
Petropavlovszk lángokba borulva, eltűnt a 
viz alatt.

Becs, május 1.
Távirati jelentés szerint az Elisabeth körülbelül 

négy heii tartózkodási a Sanghajba érkezett. A 
hajón minden rendben van.

Kopenhága, május 1.
A három skandináv birodalom fővárosaiban ma 

az orosz-japán háború alkalmából köztudomásra 
hozták a birodalmak semlegességének alapél veit

Tokio, máj. 1.
(Reuter.) A múlt kedden kezdték a 

japánok a támadást a .Talu mellett. A 
küzdelem szerdán, csütörtökön, pén­
teken és szombaton tarlóit. JIára 
vájják íj döntő ütközetet. Csütörtö­
kön vonullak át a japánok a .Tahin 
és összpontosították erőiket a folyó 
jobb pártján. Tegnap a küzdelem te­
rületileg széles he'yen történt , miköz­
ben nehéz ágyukkal lőttek a folyón 
által. A küzdelmet ma hajnalhasad- 
takor újból kezdték. Az oroszokat 
30,000 lőre becsülik. A japánok cse­
kély veszteségekről tesznek jelentést

Pétervár, máj. 1.
Az orosz távirati ügyökség külön tudósítója je­

lenti Porl-Aiturbói mai kelettel:
Semmi uj sem történt. Annak alapián, 

hogy egy japán lüveg gázmérgezést okozott 
egy orosz katonánál, megállapították azt a 
tényt, hogy a japánok liditet alkalmaznak. 
Az itt megjelenő Növi Kraj kifejti, hogy a 
franczia és német sajtó méltányos és pár­
tatlan magatartása egyensúlyozza az angol- 
amerikai gyarmati sajtó támadásait.

A hivatalos közlöny a harmadik szibériai 
hadtest megalakítását jelenti.

Pétervár, máj. 1.
A mandsuországi hadsereg egészségügyi 

szolgálatának vezetésével Trepov tábornokot, 
a Vöröskereszt fömeghatalmazottját bízták 
meg.

London, máj. 1.
A Reuter-iigynükség jelenít Tokió­

ból mai kelettel délután két óráról: 
A testőrhadosztály és ;i 12. csapat-j 
osztály tegnap este nyolez órakor 
Vicsunál lépett át. a .Tálun és az éjjel 
megkerülte az oroszok hal szár­
nyát, Az általános támadás ma haj- 
nmhasadtával kezdődött, Az ütkö­
zetben resztvettek a balparton fel­
állított összes japán ütegek, valamint 
a. kis naszádflotilla. A japánok állá- 
suknál és nagyobb számuknál 
lógva előnyben vannak és arra 
számítanak, hogy az oroszokat meg­
verik.

London, máj. 1.
A Router-iigynükség jelenti Tokióból mai 

kelettel délután három óinkor. A japánok 
ma elfoglalták Kiulicncsct, melyei az oroszok 
a .falu lohbparti állása kulcsának tekintenek 
Arra számítanak, hogy az oroszok vissza­
vonulunk Lnngvancsengbe.

Pétervár, máj. 1.
(Hivatalos.) A vezérkar Kuropalkin tábor­

nok mai távirata szerint a .falu mellett tör­
tént 29 iki események lefolyásáról a követ­
kező közleményt adta:

Szaszuücs tábornok megtudta, hogy a ja­
pánok megszállották Kuszán é^ Lizaven köz­
ségeket, miután Szindiagonnái a .lain folyam 
obbpartjára érkeztek. A tábornok azon 

szándékkal, hogy Lizaven községet és a Ku­
szán környékén lévő magaslatokat ismét 
megszállja, április 29-én behatóan megvizs­
gáltatta a japánoktól megszállt állásokat, 
mire azután Lind alezredes vezénylete alatt 
csapatot, küldött oda. A Lizaven és Kuszán 
környékben állásokat a 4. testőrezred két 
zászlóaljából, hegyi ütegekből és csekély 
szánni testőrlovasságból álló japán kü- 
I önitmény védelmezte. Tüzérségünk segít­
ségével sikerült csapatunknak a japánokat 
állásaikból kiszorítani, miközben azoknak két 
emberük elesett és 13 katonánk megsebe­
sült. A japánoknak tiz halottjuk és 2U se- 
bcsülljük maradt a hareztéren. Ezeken kiviij 
sebesiiltjeik egy részét magukkal vitték. Mi­
után csapatunk a Szindiagon mellett levő 
magaslatokat megszállotta, a Viesutól északra 
felállított japán üteg hevesen lőtt rá. Ké*

ágyunk gyorstüzelést kezdett a hajólüdra, 
melyet a japánok kénytelenek voltak lesze­
relni. A japán csapat, mely Lizaven és Ku- 
szaní megszállva tartotta, részben a .lain 
felé, részben észak felé visszavonult. Azokon 
a hegyeken, ahol japánok álltak, tiz kara­
bélyt, sok lőszert és térképet találtak. Külö­
nösen bátrak voltak a Jan esi sz hadnagy ve­
zénylete alatt álló 10 és 12. ezrcdbelflővc- 
szek.

Pétervár, máj. 1.

Az orosz hí viral i ügynökség tudósítója 
írja Mukdenböl mai kelettel: Április 29-én 
1500 főnyi csapat I izénkét ágyúval Anbige 
mellett átkelt a Jalun. Az ellenséges tüzérség 
hevesen tüzelt két századból, három szot- 
nyabui álló és két hegyi ágyúval felszerelt 
csapatunkra, melyet Guszcv alezredes vezé­
nyelt és teljes rendben vonult vissza a csa­
tavonal mögött lévő megerősített helyekre. 
Öt emberünk megsebesült.

Pétervár, máj. 1.
Az orosz távirati ügynökség tudósitója je­

leim Mukdenböl mai kelettel: Kuropatkin 
tábornok ma reggel ideérkezett és a pálya­
udvaron a mukdeni csinaosin fogadta, egy 
pohár pezsgővel kínálva meg. A tábornok 
pohávköszöntüt mondóit Alexejev helytartóra, 
majd a csinaesin egészségére űrit ette poha­
rai. Ez azzal a kívánsággal válaszolt, hogy 
Kmopatkiu győzedelmeskedjék az ellenségen. 
Kuropatkin megszemlél le az első tartalékos 
ezredet és dicséretének adott kifejezést. Majd 
megszemlélte a vezérkar tagjainak kísérelé- 
ben Mukden környékét és délután el­
utazott.

Budapest, május I.
A vasutasok pótleka. fVy könyomafos 

tudósító közli: Hieronymi kereskedelemügyi 
miniszter elrendelte, hogy az 1903-iki költ- 
ségvetés terhére előirányzott, T .600.000 ko­
rona a vasúti alkalmazottak közölt pótlék 
gyanánt kioszlassék. Minden tisztviselőre il­
letményeinek 8 százaléka fog jutni.

Az államvasutak igazgatóságánál dolgoz­
nak a felosztási tervezeten, úgy hogy a 
pótlékok kiutalványozása előreláthatólag e 
hú 10-ig okvetlenül foganatosítható lesz.

A reformok jegyében.
— A Balkán hire:. —

Konstantinápoly, máj. 1.
Di G corgis tábornok és a szárnysegédek, 

mielőtt megkezdték volna szemleutjukat a 
három vilajetben, megszemlélték Szaloniki- 
ban a csendörparanesnokságot, a csendürségi 
igazgatást, a laktanyákat és őrségeket és 
mindent kedvezőtlen állapotban találtak.

Konstantinápoly, máj. 3.
Hír szerint a szultán Ferdinand fejedel­

met konstantinápolyi látogatásra akarja him1

Az Egyetértés tarzaja.

A szerencse.
<— Az Egyetértés eredeti tárczája. —

Irta : Halta létrán.

Beer Jakab ur inegmugyarositotta a nevét 
és a Barabás János József nevet vette lel. 
Az uj név aztán mintha a szerencséjét is 
meghozta volna, mert hamarosan sikerült 
bejutnia a rTransylvania" bankba, amely 
tudvalévőén a legnagyobb és amint a hiva­
talnokai mondani szokták : legelőkelőbb pénz­
intézetünk.

A szerencsével épp ugy van a szegény 
ember, mini a szerencsétlenséggel, ilozzá- 
szegúdik, nyomon követi, üldözi, kergeti és 
nem térhet ki előle. Egymásután telje­
síti a legtitkosabb és IcgcJt-rheteticriebb- 
nek látszó vágyakat es mindezt oly 
gyors egymásutánban, hogy a szerencse 
látogatásaihoz nem szokott proletár lelke 
szinte be se tudja fogadni és mint a hir­
telen lenyelt ital, cl fullaszt ja a lélegzetét. 
Már szinte fél tőle. Fél. hogy a szerencse 
egyszerre meggondolja mugat, s bezárja a 
markát, hogy aztán ezerszeresen érezze azt 
a kint, amit az okoz, hogy le kell mon­
dania a megszokott szerencséről. Látni, 
hogy mai tervünk és tettünk, a mely pedig 
sokkal észszerűbb és kivihetöbb, mint a 
tegnapelőtt i, akár a homokzálonyra épült 
kártyavár, egy semmiségtől összedől, ntig 
amaz, az abszurdságában fényesen bevágott 
— ó, ez a kin ezerszeresen megfizetteti a 
szerencse gyönyörűségeit.

Barabás János Józsefnél sem állott meg 
a szerencse mindjárt az első lépégnél. Hozzá 
is oda szegődött és kísérte. Alig pár napja 
volt a Transylvániával, amikor Józsi, a 
szolga, rendkívül udvariasan odaáll lőtt az 
íróasztala elé, lisztességtudóan köszöni, meg­
hajtotta a fejét és azt mondta:

— Barabás ur, móltöztas-ék felmenni a 
vezérigazgató úrhoz.

Pár pillanat múlva olvadékonyan ii-ztu- 
lázta még utána:

— Sürgősen kérette, kérem ássan!

Ez pedig nagy szó. Józsi, aki nem annyira 
tapintatlan, mint inkább arczátlan volt, eddig 
állandóan Beérnék hívta Barabás urat és 
ádlandúanolyasmit emlegetett, hogy a Bccr 
mégis csak Beer marad, ha ezerszámra ál­
lítják is ki a bélyeges írásokat róla, hogy 
már nem az. Józsi egyébként a kegyek idő­
jelzője. Ö mindig megtudja válogatni, hogy 
kivel szabad arezáitlankodnia, mert az ö ok- 
vetetlerikcdése rendesen felülről fújó szél. Ha 
pedig u valakivel szemben hirtelen udvarias 
lesz, az kegy fordulást jelent.

Batabáis ur még ma sem India, hogy 
hogyan jutott fel a vezérigazgatóhoz. Csak 
attól kezdve emlékszik megint a dologra, 
hogy egy szolga kinyitotta előtte a vörös 

szattyánhörrel párnázott njlószávnyat és ö 
beléped.

Az ajtó» bezárolt, ö megállt és köszönt.
— Barabás ur l kérdezte a vezérigazgató.
— Parancsára, — és meghajolt.
— Jüj,ön közelebb. Hosszas beszélgető- 

síink lesz, — és helyet kínait egy dagadó 
fauteuillebe.

Barabás ur olyasvalamit érzett, hogy a 
szive, mely veszettül dobog, ki akar ugrani 
a bordái alól. Főkönyvelő lesz . . . Tit­
kár . . . Jaj, csak most valami bolondot ne 
csináljon!

— Azt hallom, hogy önnek nagyon jó 
folyóírása van, — mondta a vezérigazgató. 
Azért hivattam most, mert valami sürgős le­
íratni valóm volna, a mit nem akarnék akárki 
megbízhatatlan embernek odaadni. Önről sok 
jó hallottam és remélem, hogy én mar ez­
úttal is meggyőződhetem az ön hasznave- 
hetöségéről.

Barabás .1. János ur ugy érezte, hogy 
egyre mélyebbre süpped a íauilellebe. így 
emlékszik, hogy mondott is ekkor valamit. 
Hogy köszöni a kitüntető bizalmat, hogy 
törekedni fog, hogy mindent, erejét meg­
feszíti . . .

De lehet, hogy egy szól sem szólt, csak 
érezte, hogy ilycsvalamit kellene mondania.

A vezérigazgató pedig folytatta:
.— Egy kisebbfajta regényről van szó. 

Tudja, ifjúkori kísérletek — és a hatalmas 
igazgató nevelőit hozzá. F.zck a skribler ös- 
meröseim nem hagynak nyugton. Ölt emlé­
keznek, mondták, hogy én nagyon jó no­

vellákat és regényeket írtam fiatalabb 
éveimben. Hogy a meseszövésem kitűnő, a 
stylusom elsőrendű, a jellemzéseim pedig 
egyszerűen bámulatosak voltak, igen, azt 
mondták, hogy bámulatosak voltak . . . 
Nem hagytak békén. Kár parlagon he- 
vertetni, mondták. Aztán meg a pub­
likumnak joga van a tökéletes szülöttek­
hez. Addig jártak a nyaltamra, nmig kiástuk 
egyik régi regényemet, a melyet most a 
„Kárpátoktól az Adriáig1* czimú előkelő heti­
lapunk akar leközölni. Ezt kellene önnek 
négy nap alatt leírnia, mert a jövő héten a 
„Kárpátoktól az Adriáig“ már meg akarja 
kezdeni a regény közlését. A hivatalos dol­
gokat is LJreteheti, c^ak ezt Írja ! mondotta 
a vezérigazgató és egy valóságos papirto- 
ronyra mutatott.

— Mi is van ma? kérdezte aztán.
-— Szerda, akarta mondani Barabás ur, 

de gyors szolgálatkészségében csak; szra-t 
mondott.

— Tehát szerda. Hétfő reggelre kész lehet 
vele, nemde ?

— Természetesen, mondta Barabás ur és 
szerette volna még hozzátenni: Ha méltó­

ságod jiarancsolja, élűiről hátra, hátulról 
előre is leírom. Leírok mindent. Teleirom a 
szobát, a falat, az eget . . . Tel cirok min­
dent.

De a vezérigazgató intett és Barabás ur 
hóna alá fogva a sok-sok papirost, háttal az 
ajtó felé igyekezett. Ott még egyszer meg­
hajolt és amint az aitó megint nesztelenül 
bezárult mögötte, levágtatott a lépcsőn.

És Barabás ur még aznap megkezdte a 
más ilást. A hivatalos órák is ott után maradt, 
sőt este is bejárt és irt, mert félt, hogy nem 
készül el vele. Irt, egész nap csak irt. 
Sz.nte boldog düh vei vetette magát a papi­
rosra, de cg; sorára sem emlékszik annak, 
amit irt. 0 azalatt másra gondolt.

Volt gyérszámu nuismevösei közölt egy 
lány, akit ö egy ó-görög tárgyú regény kis 
pásztorlánya után Myrtoelciának nevezett el. 
Myrtónak a haja szőke volt. és Barabás ur 
meg meri. volna esküdni, hogy n fogása 
olyan lágy, mint a selyem. Barabás ur bi­
zonyára szerelmes is volt Myrtóba, mert ér­
zelmes perczciben olyanokat is emlegetett, 
hogy ö szívesen meghalna, ha előbb valami

szép szőke hajjal befödhetné az arczát, tur­
kálhatna benne, fürödhetne az illatában és 
összecsókolhatná valakinek minden egyes 
hajaszúlát.

Írás közben is minden gondolata csak 
Myrtóhoz fűződött.

Leírja a regényt. Szépen. A vezérigazgató 
meg lesz el éned ve. Érdeklődni fog iránta. 
Jóindulatába fogadja. Ö megbecsüli magát 
és a vezérigazgató meg fogja szeretni. Mert 
ó ért ahhoz, hogy hogyan kell magát az 
emberekkel megkedvelteimé I . . . Aztán egy 
szép napon csak főkönyvelő lesz, azután 
meg titkár . . . Vagy talán osztályfőnök. És 
M\rtót elveszi feleségül.

Mikor Myrtóhoz értek a gondolatai, min­
dig letette a tollat, mereven belebámult a 
levegőbe, de aztán megint dühös boulog- 
sággal esett neki az írásnak.

Pénteken lejölt hozzá a vezérigazgató. 
Megnézte mennyit irt.

Szép, szép, mondta. Önnek igazán na­
gyon jó folyóírása van. Ls hogy halad a 
munka! Igazán nagyon meg vagyok elé­
gedve, kedves Barabás ur!

Barabás ur aznap csak éjjel tizenkét óra 
tájt. ment haza a hivatalból.

Másnap, szombaton, megint lejött hozzá a 
vezérigazgató.

— Az ön iiása igazán gyönyörű! mondta. 
De félek, hogy hétfőre nem lesz kész vele, 
az pedig nagy baj lenne.

Aznap megint csak éjfél után vetődött 
haza hivatalából Barabás ur, de reggel bét 
órakor ismét bent tilt az irodában és másolt. 
Vasárnap volt. Az egész óraisi épület szinte 
kongott, az ürességtől. S/.o ga semerre sem 
volt látható és anrg a j^r'-nt felverte agyá­
ból az irodakulcsokért, a- is beletelt vagy 
egy fertály órába. De árián annál nagyobb 
vehemencziával esett neki az Írásnak és még 
délután két órakor is olt kürmölt. Akkor le­
ment. megebédelt és rögtön sietett vissza, 
hogy t ovább másol ion.

Az ulcz.ák verő fény ben füröd lek. Bu (lafelöl 
hivogatóiag integettek át a zöldhálu hegyek 
és szinte végeszakadatlan sorokban igyekez­
tek arra, piros nyakkendüs gallérjaikkal a 
hatisztruhás leányok, asszonyok. Ki a zöld­
be, hogy olt leheveredjenek a hegyoldalba, 
hanezurozznnak, rakonczátlankodjanak és

egy hétre ismét teleszivják tüdejüket friss 
levegővel.

O, a természet, a természet . ..
Barabás ur háttal ült az ablaknak, csak­

hogy ne lássa ükéi. Dolgozott, künnölt és 
közben arra a szőke hajra gondolt Már meg 
is gyújtotta a gázt. Odakünn az utezákon 
pedig már hazafelé tartottak a kirándulók. 
Szép fehér ruhájuk össze volt gyürödvc, 
lakkczipellöjük c-upa adta por, de az ar- 
ezuk jüros volt és szinte ragyogott. Barabá 
ur meg csak egyre kürmölt. Az ördög tudja, 
a vége felé már alig ment a munka és 
egyre azon vette magát észre, hogy 1 iái rá­
törd ul és kinéz az ablakon. Még vagy öt 
oldal másolni valója lett volna, de azt már 
holnapra hagyta és hazament.

Egész éjjel zúgott a leje s alig iudoll 
aludni. Már reggel három órakor fent volt 
és tisztán hallotta, amint ablakja alatt három 
lámpngvnjtogató versenyt int.

— Fgy, keltő, liá-rom! — számolta egy 
rezes hang és valaki a tenyerével tapsolt 
hozzá.

A czipők gyors kopogása lassanként elhal­
kult és csak szabályos, egyre távolodó lép­
tek zaja ha Hat! szolt fel hozzá.

Öt órára megint bent volt a hivatalában 
és léinyolezra teljesen elkészült a másolás­
sá!. Ekkor lement, megreggelizett, de rögtön 
visszasietett, mert nátha hivatta is már a 
vezérigazgató

De még nem hivatta.
Barabás nr izgatottan lézengett a helyén. 

A dolog sürgős. Legjobb lesz, ha u maga 
viszi lei.

Szépen összerendezgette a lapokat és fel­
ment. A piros szattyán bőrrel párnázott ajtó- 
kai szolgálatkészen kitárták előtte, de mielőtt 
még belépett volna, a vezérigazgató hangját: 
hallotta:

— Nevetséges ! Csak nem kompromittál? 
Mos! már muszáj közölnie!

Amire egy boglyasfejü emberke pattogva 
felelte :

— Muszáj? Semmit sem muszáj! A pub­
likumot meg szabad kímélni.

Barabás ur vissza akart húzódni, de most 
már nem lehetett Észrevették:

— Mii akar? — kérdezte ridegen a ve­
zérigazgató
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EGYETÉRTÉS Hétfő, május 2,
ös állítólag ez Munir basa küldetésének fő- 
czélja.

Konstantinápoly, ír;fii. 1.
Hír szerint közvetlenül válható a niaozc- 

tlóniai menekültek visszahonositárára vonat­
kozó részletintézkedések iránt való egyez­
ség.

Konstantinápoly, máj. 1.
Az örmény gregoriánus pátriárka panaszt 

eme it a portánál, hogy még Kis-Ázsiában is uj- 
hól kezdődnek az örmények ellen alkalmazott 
kivételes intézkedések, ami valószínűleg vissza 
hatása a szászán vidéki fcandamozga lomnak. Az 
múlt napokban itt is voít néhány tetarióztalá-:.

Konstantinápoly, máj. 1.
Az entente nagykövetségek nm megsür­

gették a esendörségi kérdés elintézetlen pénz­
ügyi oldalainak szabályozását és azt a biz­
tos it ást vették, hogy az közvetlenül küszöbön 
áll. A szerződési kérdést illetőleg arról biz­
tosított a porta, hogy már tegnap llilmi basa 
lölel ügyelőhöz juttatták az entente nagykö­
vetségek álláspontjának megfelelő utasításo­
kat, miért is megtörténhetik a külföldi csend- 
őrségi tisztek szerződéseinek aláírása.

Konstantinápoly, máj. 1.
A porta határozott au megezáfolja azokat 

a híreszteléseket, hogy t -zkühben huj lógat­
ják a mohamedánokat az odavált külföldi 
v-endürtisztek ellen.

vörös május,
proletárék ünnepe.

! izenuiöflször hr.vszuniuU bf a riigyfaicasztó
májas elseje, a mióta a brüsszeli nemzetköz; 
mnr.kásszövcisi g fölhívására a budapesti sznezial- 

< lomokra tűk is megünneplik a vörös májú-é l.vru - 
évre vészit n a mozgalom jelentősegéből, sab­
lonná váll már egészen az a ki rmenet, a melyet 
a szorzialisták n főváros főbb utain tartanak. 
Ilyen sablonos lefolyású volt az idei vörös május 
is. A szoeziaiislák nagy tömegben vonultak íöi, 
gvekeztek is egy kis lelkesedést előidézni, de a
végezel mégis csak a sörös kancsó lett.

Délután két órakor kezdtek gyülekezni a Iisza 
Kálmán-téren, a menetben résztvevő szakmák <■< 
szervezetek saját zászlóik és jelzőtábláik alatt. A 
város minden részéből folytonosan érkeztek újabb 
és újabb csoportok, a melyek közül azokat a 
szakmákat, a melyek az idén csatlakozlak a 
szc' ziaüsta párthoz, viharos éljenzé.-sel fogadták, 
légy teljes óláig Iártóll a gyülekező* és délután 
három órakor, a mikor a menet tie megindult, 
mintegy negyvenezer ember volt együtt.

A rendőrség t : ámító I. is ilyen tömegre és tel­
jes számban vonult ki Saly Karoly rendőrtanácsos 
vezetése alatt. Beavatkozásra azonban nem volt 
szükség, mert a szocziahsla pár!vezetőség gon- 
goskodott a rend föntartásáról. Az egyes szak­
mákból kétezer főből álló rendező-bizottságot 
állított össze, a melynek tagjai vörös karszallagot 
viseltek és a menet "kel oldalán haladlak, iig elve 
arra, hogy rendzavarás ne legyen.

Fontban három órakor indu f el a menet éle, 
de r.égv ura ulán ve ! már. amire az utoisó cso­
port is "elhagyta a Tisza Kálmán-teret. A kerepe.-i- 
uton. Erzsébet- és i eréz-kürulon, Andr.issy-uton 
H a Slefánia-uton kígyózott végig a belálhatian 
tömeg a melynek az útvonalon is tömérdek né­
zik, 3 akadt. A hosszú menetvonalon, a melyen kü­
lönösen vasárnap nagyon élénk a koesiforgalom, a 
közlekedést termé=zetesen nem lehetett simán 
lebor.volitam, bár az éh'nkebb forgalmú ulczake- 
resztezéseknél mind n t z perezben nicgállott a 
menet, hogy a kocsik a munkások sorai köz it át­
mehessenek.

munkásnők 500 főnyi csoportja, valamint az 
egyetemi hallgatók, akik egv ilyen feliratú táblát 
vittek csoportjuk élén : „Szabad egyelem, szabad 
tanítás.“

A munkások tüntetése abban állott, hogy han­
gos fölkiáltásokbaa adtak kifejezést érzelmeiknek.

— Éljenek a hazátlan bitangok!
— Abczug a petróleum gróf!
— Le a dunaparti czirkuszszal! — Hangzott 

imndenlelé, miközben szakadatlanul énekelték a 
munkás Marséi! laisot.

Az iparcsarnok mellett három vészre oszolt a 
menet. Az első csoport a Trieszti nö-höz czimzelt 
vendéglőbe ment, a második a Hermina kertbe, a 
harmadik a Reklám kertbe, ahol mindenütt párt- 
iiunepéiy '.olt.

A szónokok Welfner Jakab és Garbai Sándor 
azt fejtegették a hallgatóságnak, h -gy h mai 
öiömünriepbe gyász vegyült, mert a hatóság az 
Rgyonsanyargatolt népet a szuronyek elé kergette. 
A jelen ünnep tanúságot tett a mozgalom óriási 
növekedéséről s a proletárság lelkesedése az ül­
dözések állal nemcsak nem csökkent, hanem 
minden elesett helyett ezer uj 1;mezőst kap a 
szocziáklemokráczi i.

Az ünnepi beszédek után az asztalok körűi 
foglaltat; helyet, a íialdlság iánezra perdült s a 
mulatság eltartott a késő éjjeli órákig.

Délelőtt húsz szakgyiilést. tartottak a főváros­
ban, amelyek mindegyikén május elsejének jelen­
tőségével foglalkoztak a szónokok. A legtöbb 
munkásegyletben pedig felolvasás volt.

A vidék minden városában és községében, a 
hol munkásmozgalom van, megünnepeltek május 
elsejét, sok helyen azonban a hatóság minden­
nemű ünnepet vagy gyülekezést betiltott

Megünnepelték a vörös májusi a külföldön is 
és a beérkezelt távirati jelentések szerint a ren­
det sehol sem zavarták meg.

EGYETÉRTÉS.
Azokat a tisztelt előfizetőinket, kik 

nek előfizetőse április vegevel lejárt, 
arra kérjük, hogy a lap megrendelését 
minél előbb meguntam szíveskedjenek 
nehogy a lap szétküldése fennakadás 
szenvedjen.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK :
Egy hónapra ............... 1 frt. 80 kr.
Három » ...................... 5 »
Félévre >  10 » —

Francziaország, Belgium. Svajcz, 
Spanyolország. Olaszország. Dánia,
Skandinávia, és a Balkán államok
területére

I hónapra ...............
negyedévre ....

A német birodalom 
rii etére:

1 hónapra .................. 2 frt. 50 kr
negyedévre.................. 6 »

Előfizetőink kedvezményes áron kup­
ák a ház asszonyának kedves ol­
vasmányát, a DIVATSZALONT, negyed­
évre I írtért.

Regényünk eddig megjelent folyta 
tas út újonnan belépő előfizetőinknek 
kivonatra ingyen küldjük meg

Valóságos lündérkerttó alakította át Ilsemann Ke­
reszté ly fukertész ez! a kis területet s csodaszé­
pen díszítették a műcsarnok termeit is. Kívül s 
belül a forró égöv gazdag flórájának legremekebb 
példányai bilincselik le a néző figyelmét- 
Gyönyörűbbnél-gyögyörübb páimacsoportok, áká-

formh,mol!' “ázszor- u,.; 0pris jŐZECi ,, .ujlaki kűl.jegJ.z0 kél

. . 3 frt — kr. 

. . 7 » 50 >
államainak te-

ÚJDONSÁGOK.

J farom nagy­ ikéit a menet.
-xl-

Azcsoportot
élen haladtak a munkás kerékpárosok, utánuk 
mentek a szciziáldemokrata un t vezet őség tagjai, 
azután a száz főből álló dalárda, amely munkás­
dalokat énekelt, majd végtelen hosszúnak látszó 
ötös és hatos sorokban a munkások és 
nők szakszervezetei. Összesen 55 szakma mun­
kása vett részt a menetben. Legérdekesebb volta

Szemé:.! hír Frigyes főherceg ma élv! 
előtt nejével és leányával Triesztből liécsbe 
érkezett. A ló hév zug délelőtt Jaslunkauba 
utazott.

— A király Budapesten 1 Ynhiv.italosan jc 
lentik: A király Hudapcstve érkezésének ide­
jét u lapok külürifékkvpen jelezték. () hT.ráge 
hüllőn délután pontban hat órakor érkezik a 
nyugati j ályaudvaron.

-- A virágklálllitás. Ragyogó tavaszi időben 
teljesen elrendezclten várja a székesfőváros l;er 
lészdének virágkiállítása odakünn a városligetben, 
a iniic-arnokot környékező uarkban a megnyitását.

szépek, orchideák, tulipánok, azaleák nyílnak 
mindenfelé s a pázsiton ezer színben tavaszi vi­
rágok virágoznak. A gazdag virágcsoportok közölt 
a közönség számára kényelmes utakat vágtak kj 
s apró pihenő helyeket létesítettek. A kiállítást a 
sajló képviselői hétfőn délután három és hat óra 
között tekinthetik meg. Az ünnepélyes megnyitás 
kedden délelőtt tizenegy órakor lesz, a kiállítást a 
király nyitja meg. A megnyitási ünnep, 
ségen az urak frakkban, fehér nyak­
kendővel, a hölgyek pedig lehetőleg világos 
titczai ruhában jelennek meg. Az ünnepélyes meg­
nyílás ulán a nagyközönség naponta reggel ki­
lenc/ órától este nyolez óráig egy korona belépő* 
díjjal tekintheti meg a kiállítást. A tagok tagság1 
jegyei a megnyitásra és a kiállítás látogatására 
is érvényesek, az összes kedvezményes és iskolai 
jegyekkel azonban csakis délelőtt lehet nieg'e- 
dnteni a kiállítási. A kiállításon minden délután 
a honvédzenekar fog hangversenyezni.

A belvárosi plébános je ö ése. A 4Ü-ÜS 
váhi.-zlmány, a vasárnap dúl-TöU Kiéli István 
kir. udvari tanácsos elnöklése melleit 
tarlóit ülésében megleli e a jelölést 
a belvárosi plébánosi állásra. A vá­
lasztmány egyhangúlag Bőseim ti János 
belvárosi káplánt és helyettes plébánost je­
lölte. A választás a csütörtök délutánra ki­
tűzött közgyűlésen lesz.

— A Budapesti Kathulikue Kör április hó 
30-ikára hirdetett évi közgyűlését a megjelent 
távok határozatképtelensége miatt nem tarthatta 

r. A közgyűlést május 27-én fogják meg- 
laiiani.

Omladozik a Haas-palota. A főváros 
egyik li gmommicntálisabb épülete, a Gizella 
téri llaas-palola, a melyet még fiz eszten­
dővel ezelőtt a főváros legszebb palotájának 
mondtak, omladozúban van. lay vasárnap 
del elölt ki lenéz óra tájban a palota ormó- 
zalát diszilö hatalmas dombormű, a mely 
egy kiálló párkányon állott, rémes robajjá 
lez.ulianl. A busz métermázsa súlya óriási 
kólömeg oly rellcnelvs erővel zuhant 
földre, hogy az aszfaltot is belől le. A zuha­
nás nagy riadalmat kellett az egész vidéken és 
igazán csak a véletlen szerem-sének köszön 
belő, hogy éppen a lezuhanás pillanatában 
senki sem járt ezen a különben élénk for­
galmú helyen. így aztán emberéletben nem 
cselt kár. A íendörség azonnal intézkedell 
hogy a veszedelmes helyet elkerítsék. Az 
elöljáróság és a mérnöki hivatal még a nap 
folyamán helyszíni szemlét Iártott és elven 
deile a párkányzal mcgerösilcséliez sziiksi 
ges intézkedések végrehajtását. A fővárosban 
I- akhamar hire ment a balesetnek vs nem 
sokára mindenfelé nagy katasztrófáról 
beszéllek. A (lizella-téren egész nap nagy 
tömegben állottak a. kíváncsink, me t a hírek 
már arról beszéllek, hogy a IInas-palota 
nagy részben beomlott.

— Loubet Párlsbp.n. Paris'.ól fáviratozzák: 
Loubut elnök ma reggel ideérkezelt és az Elysée 
felé való útjában a közönség tisztelettel üdvözölte- 
Tegnap este Mars.-aillebe érkezése után 1/ uhut 
elnök az olasz királyhoz táviraté! intézett, mely­
ben ujl/>l krázünetet mondott neki fogadtatá­
sáért.

I.oubet elnök .Marseillcből a következő táviratot 
intézte az olasz királyhoz:

Pompás olaszországi utam befejezésekor igen 
kellemes ki te ességemnek tartom felségednek 
legőszinti hb köszönetéinél kifejeznem ama szi- 
vi - fogadtatásért, melynek emléke megmarad 
szivem mélvén. Louhct Emil.

Azok az érzelmek, a melyeket, barátságos 
táviratában kifejezett, mélyen meghatottak. Egész 
Olaszország megőrzi szives látogatásának kelle­
mes emlékét. Látogatását, elnök ur, ismételten 
szívből köszönöm. Viktor Ernáiméi.

Szoczlalísta zendtiiés. Belényesrőljclen-

A király a következő táviratban válaszolt: — Toch herozeg Budapesten. Toch her-
czeg, az angol király sógora, ma délután 
Budapestre érkezett és a Hungária-szállóba 
szállt. A délután folyamán meglátogatta gróf 
Szápáry Pál, a kivel a herczeg az éjszaka 
bejárta Budapestet s fölkereste a nevesebb 
mulatóhelyeket* Holnap Festetich László ven­
dége lesz a herczeg.

Tengeralatti vasat. A modern technika 
semmiféle nagy feladattól vissza nem riad. A tá­
volságok megszüntetése, a messze világrészek egy­
mással való összeköttetése, tengeralatti kábelekkel 
már régóta sikerült. Beszélni iehet anüpodcseink- 
kel ; már arról is mint befejezett dologról be­
szélnek, hogy a telefonon nem csak beszélni 
lehet, hanem a beszélők egymást láthatják is- 
Ez mind diadala a technikának. Most pedig 
megint egy óriási terv merült fül, amely a leg 
nagyobb technikai munkát igényli, de arról, hogy 
a terv kivihetetlen, senki emütést nem lesz. Arról 
van szó, hogy Angolországot és Francziaországo' 
tengeralatti vasúttal összekössék. Londonbú 
ugyanis erre vonatkozóan ezeket jelentik : A 
londoni franezia kereskedelmi kamara einöko egy 
újságírónak kijelentette, hogy most a iránézia- 
angol benső viszony helyreállítása után lehetsvge^ 
lesz azt a régi tervet megvalósítani, hogy t ranczia- 
erszágot és Angliát tengeralatti vasúttal kösseK 
össze.

— Verekedés a zsákmány miatt. Szomba­
ton délután nagy verekedés volt a Teleky-téren. 
A verekedőket a rendőrségre vitték, almi kide­
rült ugyani*, hogy a rend rség fur ungcr 
tolvajokat logott el. Ezek V ez ina Pál és K re ás­
ni er János napszámosok. Ússz«*találkoztak a löva­
rosban Kerekes József és Popovics Mi lőj nap­
számosok ai, akik Belládból jöttek Budapestre 
munkát kere-ni. A két furfangos tolvaj vállalko­
zott arra, hogy munkát szerez a két naps ónn - 
nak, de azt ajánlották, hog vessék le a • zép, 
uj ruháikat és vegyenek magukra rongyosabbat, 
mert ilyen »elegánsan« n :n kapnak munkai. A 
két bárgyú napszámos átadta ruháé Kn-r mer­
nek és \ iczinának, akik azokat a Telek -lőrén 
eladták. A kon ez on azonban összeverekedtek es 

okozta a vesztüket. A rendőrség letartóztatta 
őket.

— Életuntak. Kovács Sándor pélervári szüle­
tésű negyvennégy éves kertész szombaton este a 
Uén-utcza A. számú lakásán magára lölt. A go!y » 
azonban csak a jobb kézcsuklóját futta keresztül. 
A Rókus-Kórházban ápolják, — A nagymezo- 
u'cz.ai Szcczc-ssió-szállodában az éjszaka egy jv 
öltözött fiatalember szivén lőtte ma-iát és meg­
halt. Több levelei hagyott hátra, amelyek!; > c-alí 
annyit leheteti mcgáliapitani. hogy Stem- r Emil a 

Az egvik némelüi irt ieve- 
az oka

állami végrehajtóval Pe Irány községben 
i biró lakárán lüldvállság-hátralck tör­
ésével foglalkozott., midőn ott Sze­

rez sári József ottani lakos megjelent és a 
bírótól a nála levő szoczialisla névjegyzékre 
a. községi pecsétet kérte. A biró ezt megta­
gadta és ezért Szerezsún szidalmakkal 
illette az ott lévöket, feldöntötte az asz­
talon lévő tinlatartókat, az irományokat 
összc-vissza dobálta és a jegyzőt agyon- 
ütéssel fenyegette. Azzal a fenyegetéssel 
ment el. hogy a harangokat félre vereti 
és a. népet rájuk uszítja. A jegyző be­
fogatott és a községből elvágta lőtt. A lakos­
ság a biró háza felé lutva, gyülekezett és a 
menekülőket szidalmazva fenyegette. A jegyző 
Be'énvesbe menekült és a szolgabirőnál je­
lentést lelt. Tegnap este kél század katona­
ság érkezeit Belényesre és ebből egy fél 
század B.-Újlakra, fél század Kuraczel köz 
ségbe indult. A csendörség mcycrösitéséröl 
gondoskodtak.

— A Charité közgyűlése. A Mária Terézia 
főlierczegnö védnöksége alatt álló Charité Iv.rház 
egyesület rna délben 12 órakor tartotta meg ti­
zenkettedik évi közgyűlését a Terézvárosi Kör 
disztei méhen Hegedűs Sándor elnöklete alatt, 
nagyszámú díszes közönség jelenlétében.

Az elnök megnyitó beszéde után dr. Lantos 
Emil, az egyesi! el titkára olvasta fel évi jcienié" 
sél, melyből kitűnik, hogy az egyesület áltál lén­
iái tolt nyilvános rendelőintézetben szegény bele­

szórnám (VI. ó-uteza 51) a le­
folyt évben 43025 irigyen rendelést és 325 
műtétet végeztek : arra reményének ad 
kifejezést, hogy a társadalom a jövőben is n 
megi rdemett támogatásban fogj i részesíteni az 
egyesületet, melyre a szenvedő emberiség javára 
oly ön'/ellen eredményes működésével rászolgált 
A közgyűlés ezután lovag Kaik Zsigmond udvari 
tanácsos, az egyesület buzgó pénztárosának pénz­
tári j'-ieníését hallgatta meg és köszönetét mon­
dott a rna testületeknek és inié/.eleknnk, a melyek 
tavaiy adományaikkal táimogallák az egyesületet. 
A választmány kiegc-xilése után az igazgató-ágba 
beválasztotta Ga á i OJi nt. Radocza Jánost, dr. 
Rózsavölgyi Manót, Vészi Józsefet és dr. Pap 
Dávidnét. -

— Ügyvédjelöltek dolga. Az „Úgyvédje öl­
lek Országos egy-■.sülele« tegnap taitolta rendes 
évi közgyűlését, melyen a budapesti ügyvédi ka­
mara dr. Gräber Károly, a »jogvédő egyesület« 
dr. Seluoyer Jenő ii yxédekkel képviseltették 
magukat. Az elnöki jelentés tudomásulvétele és a 
fel ment vény megadása után a közgyűlés egyhan­
gúlag elfogadta a
lást, mire következtek a választások. Elr.ükk--

lében azt. mondja, hog
titok, nme ■t masával visz a sírba. Kern megél-

avasoil a laps abáiymódo-i- 
Tl nőikké

dr. Marséban Gorát választották meg. A clnökiik 
lettek: dr. Pejler Imre és dr. Elak Béla: titkár 
dr. Kellner Ármin: jegyző Broszwimmev Boa. 
Pénztáros: dr. Csillag Sándoi: II. pénztáros dr. 
Gerber Izsó; e'lenfir dr. Sulyok Kálmán: í.gazda : 
dr. Xars Géza; H. gazda: dr. Madarász Gyula.

— A azt-lcuiai kiállítás megnyitása \\ ; -
hinglonbúl BoosevelL elnök jelt adott a szi­
lem i:-i kiállilás megnyitására, köszönetéi mon­
dott a külföldi államok lelcnlevö képviselői­
nek a kiállításon való részvételükért és utalt 
ama nagyszerű fejlődésre, mely az .Atlanti 
Oe/.cán partjain lévő kis állami egyesülést 
egy 1 öld részi ül uralt nemzetté tette. X kiál­
lítás szem elölt fogja tartani azt a haladást, 
melyet az összes nemzetek a múlt évszá­
zadban tellek. A követek és egyéb jelenlévő 
személyiségek üdvözölték az elnököt a leál­
lítás megnyitása alkalmából és táviratilag 
üdvözöllek a szt.-louUi megbízottakat.

— A Kereskedő ifjak tárrulata helyiségeit 
Magyar-ulozu 3. alól, XT. Andrássy-ut 25. alá 
helyezte át. l'gyanolt lesz a társulat esti kereske­
delmi szaktanfolyama és helyeszkőziü o zlálya is

- Felhoztam nagyságodnak n regényt. 
Készen vagyok vele.

— Jól vau. Tegye le.
Barabás ur h '•'!••.

FJriiehet.
Ulmcnl.
fis a min! las an lefelé lat!oil, úgy érezte, 

a padmaly leesik a fejére, a. lépesük kiugra- 
nak a lábai alól é- leje löd öt! arany zöke 
hullámok csapnak össze.

Elkeseredetten uiinnyügb magában :
- Még csak az! se mondta, köszönöm !

Esztike szökése.
— i:E(.;env, -
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Répás lesújtva távozott. A Iliiből öröm 
helyett bánat fakadt. A mama pedig otthon 
összeült leányaival s a mulatság részletei­
nek megbeszéléséhez fogott.

— Zellüy. ‘ mély benyomás! k-d! lennünk, 
mondta tanyainak. Oly fényesen kell mindent 
előáll i tan link, amely mellé» lesz hozzánk s 
meité» hozzá, falunk egyetlen, sajnos, most 
már egyetlen, számottevő íialal emberéhez. 
Legelőbb is vegyük a ruhakérdést.

Érről jobb nem is beszélni itthon, mondta 
Jolán, legokosabb, ha bemegyünk a városba 
s ott beszéljük meg a varrónőkkel. A lányok 
helyeselték a dolgot, nagy lelkesedéssel fo­
gadták az indítványt. És Csóré mama se le­
hetett egyebet. Jobb szerette volna ugyan há­
zilag előállítani a ruhákat, mert remélte, hogy 
igy kevesebbe fog kerülni, de aztán mikor 
Zollőyre gondolt, a hódításra, mit lányai 
mindenesetre tenni fognak a fényes ruhá­
ban, maga is ráállt s egy pillanat alul! el­
felejtette, hogy a kastély roskadozik az adós­
ságok terhe alatt.

A szép család örömrepcsvo ült az ősi 
csézába, mely mcltúságos recsegés-ropogás 
között vitte őket a városba. Répás az udvaron 
állt otthon, mikor végig robogott a falu po­
ros uiczáján a Csóréék kocsija. Nagyot s 
alázatosan köszönt s elboruló szemmel né­
zett utánok. Szivébe a fájdalom töret ütötte 
az, hogy Jolán feléje se nézett, sőt még cl 
is fordította fejét.

lés Répásnak ez sem voll elég, szeme 
meg mindig nem nyill ki s lelke nem lépte 
szét holló szivének nyűgéi. Mikor ébredsz 
már jó Répás, mikor gyógyulsz ki badarsá­
géiból! Nem Mill elég', amit eddig Lillái V 
Több kell még. te vakon szerelme' RépásV 
Megjön a lübbi is. jó, Répás, de iájni log a 
szived nagyon s minden keserűség rázúdul 
majd a lelked re.

Kerüld ei ez!, jó Répás, ne jálsz tovább 
ezzel a lűzzél, mely nem melegít, hanem 
eléget téged. Ne menj többet a kastélyba, 
el lúgod felejteni, a mi fájl s megtalálod 
azl, a ki majd igazán boldoggá tesz sze­
génységedben, kiv i házadban. Nem jó he­
lyen kerested a boldogságodat. Répás! . ..

Dehogy gondolt erre a jó Répás, a Jolán 
haragját múltúnak tartotta s szivében a vis­
zek lés tőrével neki vágott a mezőnek, hogy 
kedve szerint sóhaji.ozhas.-on, hogy ne lássa 
senki bánatos nrezáí. Tolta volna le a na­
pol is a;: égről, hogy minél hamarabb vége
egyen a vezekiés ideiének.

feljö
lel

Holnap megint feljön a boldog
napja, de 
Mikor jön , I a

epas
azé, a ki elment V

az egészei csak gyerek ábrándnak tartották. 
— Július meg most tanul, ki tudja, mikor 
lesz önálló, azután el is mentek Gál iái­
vá röl.

Zellüy, hogy l-kintély1 t növelje, nun imi- 
InszloMa el fölemliU ni. hogy Bulogné a bir­
tokol neki < 1 akarja adni. 11a meg eladja, 
akkor soha többe nem jönnek Gullalvára. 
Az Esztike s János gyerek álma elmúlik, 
bűn volna, ha Zellöyt Janó- miatt elutasí­
tanák.

Esztiké állhatatosan megmaradt a János 
hívének. Szeretettel gondolt rá s a távolság 
vonzalmán semmit sem változtatott. Mind­
untalan fülébe csengett a János szava : óva­
kodjék Zclloy UJ s gyakran megismételte 
leikébe n Jánosnak tett ígéretét, . . . hogy 
várni fog.

Zellöyt napról napra jobban utálta .- hogy 
ezt uent mutatta, pusztán csak azért lelte, 
meri látta, hogy szülei Zellöyt kedvelik. Gá­
dorai magába fojtotta s lehetőleg igyekezett 
szüleinek azzal kedvébe járni, hogy szives- 
ségel mutatott Zellüy iránt. Különösen beteg

Vége fűié járt az. ősz. s az i. pán még sem 
jött haza. Zellüy levelet kapott (öle, hogy 
már biztos nyomon van, de Amerikába kell 
mennie, mert lánya oda szökött. r Remélem, 
hogy egy hónap leforgása alatt otthon le­
szek. irta levelében Zellöynek, várj, fiam, 
bennünket. Ha esetleg még akkorára se 
jönnék haza, ne csodálkozz, mert bizony 
nagy darab föld Amerika."

■— Bár soha s;e jönnél haza, —- mor­
mogta Zellüy. Még egy biztos hónapom van, 
sietnem kell. Azt hiszem, most már fellép­
hetek mint kérő.

Zellöynek ügye T'óbáis bácsiéknál jól állt, 
Tóbiás bácsi is, meg Klára néni is szívesen 
látták volna Esztikét a Zellüy feleségének. 
Esztike ugyan még fiatal volt, de olyan ké­
ről, mint Zellüy, még sem mellőztek volna 
a gondos szülök.

Özvegy Balognétól, meg Jánostól is kap­
lak nagy ritkán levelet s szeretettel gondol 
lak a régi jó ismerősökre. Tudták is, hogy 
János és Esztike egymáshoz vonzódlak, de

édes anyját samalla Esztike. A szegény 
asszony napról napra fogyott s úgy látszott, 
nem úri meg a. tavaszt. Édes anyja pedig 
nagyon kedvelte a hízelgő beszédű, sima 
nyelvit Zellöyt.

Zellüy az Esztike szívességét szerelemnek 
gondolta, azt hitte, hogy Jánost Esztike már 
régen elfelejtette. Sóvár vágy lepte meg 
Esztikét minél előbb magáévá tenni.

Egy nap Tóbiás bácsi szokása ellenére 
nagyon izgatottan jött haza a mezőről.

— Anyjuk mondta feleségének, beszélni 
valóm van veled.

A kis szobába ment ok, Esztike szorongva 
várta, mi fog történni, mert ösztöne meg­
súgta, hegy alighanem róla s Zellöyröl van 
szó a másik szobában. Jól sejtette. Zellüy 
csakugyan előadta szándékát Tóbiás bá­
csinak.

— Anyjuk, mondta Tóbiás bácsi, Zellöy 
megkérte a lányunk kezét.

— Tőled ?
— Tőlem anyjuk. De hallgass ide, elmon­

dom az egészet. Kint jártunk a mezőn s 
Zellöy hirtelen igy szólt: nem bírom to­
vább. Mit V kérdeztem csodálkozva. A titkot 
nem bírom tovább magamban tartani, mondta.

Hidd el anyjuk úgy meg volt indulva Zellöy, 
hogy alig bút beszélni.

• Folytasd c-ak apjuk, — sürgette urát 
Klára néni.

Hát én csak nógattam, hogy beszélje 
u! azt a titkol. Nagy sokára mondta aztán 
szóiul szóra úgy, a mini tolom hallod : hogy 
ü becsületes ember, s tudja, hogy mi is 
azek vagyunk. Végtelenül tisztei bennünket 
s végtelenül szereti Esztikét. Éppen azéit 
nagyon szivére venné, lia a legkisebb kelle­
metlenséget okozná akár nekünk, akár 1 
tikenek.

O. a derék ember, — mondta Klára
néni.

— Régóta szereti Esztikét, régóta akart 
már szólni de előbb ki akarta tapasztalni, 
hogy Esztike nem idegenkedik-e tőle. Gya­
nította, hogy Esztike s a Ralogné fia közölt 
amolyan ábrándos vonzalom van, nem akarta 
ezt a vonzalmat hirtelen széttépni, várt mig 
magától, minden fájdalom nélkül elmúlik. 
Most már úgy tapasztalja, hogy Esztike nem 
idegenkedik löle, de még egyel nem tud 
vajion szívesen latnók-e öt kérőül házunk­
ban. Mig ezt nem tudja, nem is akar E 
Ükének szólni, mert az oktalan izgalomkel- 
lé.'tül irtózik. Mint lórii szól, nem mini gye 
rek, vonzalma nem gyerekálom, hanem 
komoly valóság. 11a azt mondjuk, hogy 
Esztikének mást szemeltünk ki, például a 
Ralogné hál, akkor visszalép. Rosszul fog 
ez esni, de megteszi tiszteletből s szerétéi­
ből irántunk. Anyjuk, ezt mondta Zellöy, 
végezte be mondókáját Tóbiás bácsi nagyot 
fújva.

— Ezt mondta? kérdezte Klára néni s 
gondolkozva nézett Tóbiás bácsira.

— Ezt, édes anyjukon!, ritka szerencse. 
— vagy . . . no, de beszélj te lelkem.

Klára néni clgondolkozott, beteges ar- 
ezúra pirossá«*1 ii!t. Tisztes fehér féketöje 
úgy borította fc;ét, mint valami glória.

— Apjuk — szólt végre a nemzetes asz- 
szony — apjuk — mondta másodszor U, de 
már zokogva.

Es elöntötte a kony a nemzetes asszony 
arczát. Keservesen sirt s reszketett egész 
teste.

(Folytatása következik.)

Iietc.-si küzdelmek, sem betegség az. amely miatt 
üngyilk« lesz. Valószínű, hegy a fiatal ember 
szerelmes volt. Holttestét a tői vény széki orvostani 
intézetbe v tték.

— A felakasztott bclttoet. Liptó-bzerd-M ti­
losról írják: Rácán iiptónugyei községbe:» - 
akasztva talá iák Polcnyi Sámuel oha: i lakos 
unokabu.át. A viz-gálát kiderítette, begy Polcnyi 
Sámuel Rózsahegyiül, a hol dolgozott, = azat rvc 
masa gyilkolta meg rokonát és bogy a gyanút 
magáról" elháiitsa, a baltát felakasztotta.

Villamos kisiklás
a kerepes i-u ton.
— S óját tudósítónktól. —

(' ,1c a szerencsés véletlennek iv•szűnhet«», 
hogy ma esle nem ismétlőd lt meg a kére 
pesi-uton az a rémes katasztrófa, amelynek 
négy esztendő elölt pünkösd hétfőjén ;i 
Xugligetbun annyi áldozata volt. A Népszín­
ház előtt a villamos vasútnak egy utasokkal 
telt kocsija hibás váltóállítás miatt kisu:- 
lott.

Este kilcr.cz órakor érkezett a Népszinház ele 
a 305. számú ó-budai villamoskocsi, amelynek az 
volt a rendeltetése, hogy mint »színházi vonat< a 
Népszínház előtt fi v > kitérőn várja meg a szín­
házi előadás után O-budúra igyekvő közönsége’.- 
A kocsi az Erzsébet-körut sarkáig ment le;, hog; 
onnan az úttestet keresztülvágó sínpáron n r:. ,vn 
át a kitérőre. A mikor azonban a kitérő váltójá­
hoz érkezett, a kor i egyszerre nagyot zökkent és 
kiugrott a sínből.

A kisiklás oly erűvel történt, hogy a ke -, 
még egy darabon tovább Intett és nehéz ke­
rekei mélyen belevágódtak nz utczát borító kö­
vezetbe. És ez a körülmény hárította el a katasz­
trófái. A kocsi kerekei ugyanis oly mélyen vá­
gódtak bele a kövezetbe, hogy a továbbítást 
és a fölborulást megakadályozták. A Kerepesi­
ül on, ahol ebben az időben éppen legélénkebb 
volt a forgalom, óriási riadalmat keltett a ki­
siklás.

Csakhamar több ezer főre rugó tömeg állotta 
körül a ki !;lőtt kocsik amelynek hajója is eltö­
rött. A villám' vasul alkalmazottjai, a l:<-ráve­
zetők, kalauzok és ellenőrök, hosszú ideig dol­
goztak azon, hogy a kisiklott kocsit vi~ znállitsák 
a sínekre. léét villamos kocsit lógtak t eje, hin- 
czokkal és kötelekkel hozzáerösitve, s ezekkel 
próbálgatták visszahúzni a sínpárra.

Körülbelül busz méterre húzták a ke- .t,amely dú- 
ezügve ős dübörögve gördült a kövezeten, a mii; eg 
hirtelen rántással íölpattantotlák a sínekre. Ezután 
vontatták a kitérőre, a hol az időközben hivoR 
lakatosok az eltörött hajó helyet1 ujjal szerellek 
föl. A Keveposi-uton ez idő alatt teljesen meg­
akadt a forgalom vs jó időbe került, a mig az 
uteza ismét fölvette a rendi s képét. A remltirGg 
ez ügyben megindította a nyomozást.

TÁVIRATOK.
A török-görög konfliktus.

Athén, máj. 1.
A porta közülié a konstantinápolyi c«»rög 

követtel aszmirnai váli jelentését, ki a színit 
nai esetért a görög konzulátusi ügyvivőket, 
teszi felelősekké. Helyi mértékadó körükben 
azt hiszik, hogy lm a porta ez! a lelfogáG 
a magáévá tenné, igen feszültté tenné a 
helyzetet. Theotokisz miniszterelnuk este 
megbeszélte a királyival ezt. az ügyet.
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Hétfő, május 2. EGYETÉRTÉS
Konstantinápoly, máj. 1.

A mai tArök-görög tárgyalások még nem 
vezetlek a szmirnai eset rendezésére, miért 
ií inés folytatásuk lesz.

Konstantinápoly, máj. 1. |

I) élű tán a poriánál tárgyalások folytak a 
görög követtel a szmirnai események ügye­
ién. Az összes nagykövetségek ajánlották a 
portának az eset rendezései, utalva arra. 
hogy az alkonzul letartóztatása és keze meg- 
hilincselése, valamint a közbelépő lökön zu I 
, lutazasának az által való megakadályozása, 
liosy lovait kifogták, súlyos jogsértés és a 
konzult intézmény durva lealaesonyitása, 
miért is megfelelő elégtételt kivan, bárha 
megelőzőleg görög részről történtek is in- 
konvencziák. Némely helyről arra is utaltak, 
hogy ama jó szolgálatok, a melyeket Görög­
ország a portának a inarzedón mozgalmak 
alkalmából telt. valamint az ez időtől való 
barátságos viszony tekintetbe veen lü. Az 
eset rendezése után mindenesetre végérvé­
nyesen meg kell oldani azt a vitás kérdést, 
mely a bonyodalomra okot adott.

Svédország haditengerészete.
Stoehom, máj. 1. A képviselűház 6U0 koro­

nái engedélyezett uj laiduengerészeli beszerzések 
ezétjaira.

Az uj rajnai vashid.
Mainz, máj. 1. Az uj rajnai vasuli hid :n i 

felavatásán Vilmos e-ászár Budde miniszter be­
szédére a következőket fnleltd: Szívből iidvözíöm 
önöket abból az alkalomból, hogy sikerült liefe 
jeztuok azt a munkát, elynek fontosságát nag> 
hadvezéreink egyetértésben nagyatyámmal felis­
merteik. Örülök, hogy elkészült a német mérnök­
ség (■-' épitőmüvészi t erejvnek és t-hei-ég-nek e 
tanuiele népünk it szitát a és javára, kívá­
nom, hogy az uj hid minden tekin'ttber. 
megfeleljen a várakozásnak. Szívből óhajtó 
hogy a béke, mely az ipar és keresk delem lej­
tőm sere szükséges, tv abbra >s fenni rta^sé : d** 
meggyőződésem, hogy ez u itid a komoly szállí­
tásra hasznai.amék lel, teljesen bevárnék Kü.o- 
uösen azon örülök, hogy az uj md külsejében is 
uj dísze ama nagy városnak, melynek k -z lében 
epüít és külsejében megfelel a régi német de- - 
fég Iradiezióinak, melyekkel a szép város törté­
nelme össze van kötve. V - h. e hid M.iinez váro­
sának minden tekintetben díszére és áldására

Amerika, pénzügyei.
Washington, máj. 1. Shaw, a kin. dár állam­

titkár.», a nemzeti bankoknak felmondta a kor­
mán/ lététéinek újabb 10 százalékát. A felmondott 
összege!: 12 millió dollárt tesznek ki és májas 
5-én fizetendők. Az intézkedés alól kivételt tesz­
nek azok a bankok, a melyek 100.00(1 dollárnyi 
összegig bírnak kormánypénzeket. Ijabb 10 szá* 
a lék felmondását í. év juhus 1 -érő várják.

U német haái’aajő.
Bremerhaven, mái. 1. A Weser részvénytár­

saság hajógyárában ma délül n bocsálot'ak x.zre 
a német haditengerészet uj Mü. clt m n vü czirká- 
lőhatóját. A felavató beszédei, a rnü' chtni h pol 
kármesier mcndolta, melyben hangsúlyozta, hogy 
a müncheniek semmi más varostól sem gyfízetik 
le magukat a hajóhadért való lelkesedésben. A 
felavatást Lajos bajor Lerezeg vegezte.

A sikkasztó külügyminiszter.
Baigrád mái. 1. llo'-zabb tárgyalás után 

megerősítette a semmiViszék az elsőfokú bíróság 
1904-hon liozo t ama döntését, mely szerint a 
I Imtár-Markovics-miniszh rium külügyminisztere, 
Todorovms Velyo ama 93 0<l) franknyi Lér s/eg 
állítólagos eisikkasztásáé: t, m Ivet a szeib állam 
túl jdonában tévő romániai ÍV‘goj nevű birtok 
bérlői fizettek, letartóztat tatolt s vád alá he.yez- 
teteU. Az ügy tárgyalása a legrövidebb időn belül 

egtörtémk.m
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A közönség köréből

China-bor vassal.
Ei öelíö szer g. cngélkedoknek. vér- 
„ szegényeknek es üdülőknek 
Étvágyjavlto idegorósitö is vér- 

javitó szer. wr,
Pompás izu. - "főbb mint 2000 orvDil Micnyitvány
j. SERRAVALL0, Triest-Ba^cola
Kapható a gyógyszertárakban. {. literes 

T slaczk L 2.»U, i literes á K 4.10.
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Fel virradt a várva várt első nap, amikor a
totalizator működésbe jön, melyet most uj, a ré­
shez teljesen mélló igazgató, Pintér Zsigmoncl 
vezet. Vrolt is forgalma akkora, amilyen csak 
legnagyobb dijak napján szokott lenni.

A iovaregyl t vezetősége a kétkoronás rozoga 
alkotmánya helyett egy emeletnyi magasságú 
tágas tribünt építtetett, melynek azonban csak egy 
hibája van, hogy teteje nagyon keskeny és így 
az esőtől csak a felső részeken tanyázókat védi

A nap klasszikus futama az Egyesilett Nem. 
zeti és Hazafi-dij volt, melynek startjához kilencz 
paripa állott.

E verseny favoriija Hadúr volt, sokan fogadták 
azonban Hírmondó II-ől is, de különösen King- 
domot.

Hadúr pacemakerjének a Sohosberger-istálló

Poulamst a franczia hároméves kanezák éa mé­
nek 30,000 frankkal dotált -klasszikus Versenyét. 
A Foule des Poulainsnek különös érdekessége 
volt Gouvernantnak Monsieur Blanc hires Flying 

a Fox csikójának futása Gonvernant könnyű győ­
zelmet aratotrAmiante és Lorlot ellen. Futottak 
még French Fox, Xenophon Orgueil Barbacoie. 
A Foule D'Essai des Pouliehes Xyléne nyerte 
Profane és Mongolia eilen.

— Bajnoki m rközés. Acsömüri-uli verseny- 
pályán ma délután a Postások capata mérkőzött a 
magyar test gyakorlók körével. A mérkőzés meg- 
eheiős erős volt, melyben a Postások támadtak 

sokat, de eredménytelenül, mert goalt egyet sem 
ért el.

— Hamburg-Hornban ma volt a meeting 
megnyitó napja. Legérdekesebb versenye a 12,000 
markával díjazó t tavaszi liandicaptól, melyet Best 
Lad nyert meg Hegau és Poste Restante cl en. 
Puste Ptestanlet Van Dúsén lovagolta.

ftiEGKl.’íter.BTANÁROKisORVOSCtTCl AJANtVA‘
TÖDŐBAJOK a LÉGZŐSZERVEK IDÜLT KáTARRHUSAt.
ftfr SCROWlllü S, IHflüíHÜA lUFh liqHi ffinm üvtMEjJ^
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SPCRT.
Az első versenynap.
— Nemzeti hazafí-dij. —

A lorarcgylct tavaszi meet ingj ének első 
napja a lehelő legfényesebbén sikerült.

Mar kora délután özönlött ki a nép a zsú­
folt villamosokon és kocsik ve nélküli során 
Budavár fenséges lakója József Ágost föher- 
ozeg és neje Auguszta föherczegasszony is 
megtisztelték a ' lovai agyletet, körülöttük 
iirisztokracziánkkal teljes számban, megtelt a 
uagy tribün is, az olcsóbb be.y ken pedig 
minden talpalattnyi földet elfoglalva szoron­
gott és zajongfott a nép.

Ambiosmsát jelentették be, Bob Adums melle 
Königswarter az idén már jól kipróbált Teppet 
állitotta.

A start sokáig késett, eleinte Ambrosius ide­
genkedése f 1 ytán, majd p. dig a startszalagon 
kcresztúltörő tineas miatt. Végre megindult a 
társaság es a publikum feszült figyelemmel leste 
jelöltjeinek szereplesét.

A mezőny erős iramban Lenox vezetése mellett 
kezdte meg a versenyt. A fordulóban még együtt 
volt az egész társaság, a távoszlopnál azonban 
L ncas, Bub Adams, Kmg-dom, Tepp kiváltak és 
egy sorban rohantak a ezéi felé. Jelöltünk Bub- 
Adams lassanként kiválik a mezőnyből és küz­
delem ulán, Hadúr által szorongatva, biztosan 
nyer egy es féi hosszal. A harmadik helyre igen 
szépen Ezerkilenc/.százegy futott he.

Kétéveseink ma két szaruban futottak, minden­
kor nagy mezőnyben és igen szép finist produ­
kálva

A versenyek részletes eredményei a követ" 
kezük:

I. Megnyitó varsany. Dij 3000 kor. Táv. 2000 
méter.

1. .Somost ménes 4ú p m Csurgó öö ő k.
iov. Lewis 
k.
Iov. .lanel:

2. Megyeri Krausz L ur 4é s in Viribus uniós 52 
k.

Futottak még: Vázmán,
.nőni. Futótűz, Pedicure.

fi rút ítéld : Egy lioszsz 
szui harutadik.

Tot.: in : fül, helyre £0 :

Iov. Fries 
Lisappuinl-

Gr. Andrássy T. 4é p m Pompás 

4

Piumassicr,

1 könnyen első, hat hosz- 

120, 90, 78.
ti. Eladó nyeretlenek handicapja Dij 2000 

kor Táv. ltiOU m.tiT.
1. Gr. Andrássy G. de tier Deli 59 1;.

Iov. Janóki> Szeműre M. p 1: Menyecske 53 k 

Gr. Henrket A. 4é p m Servus
Iov. Bonba 

58 T, k.
iov. Walkington 

Futottak még: Doneó, Matador, Derű. Paros.
Bir d Ítélet: hizlosanegy hoszsza» nyerve, hat hosz- 

zal ha; midik.
To:.: 1U : 38, helyre 50 . 68, 70, 128.
A győz»est megvette Gr. Orssb h P. llidnngy 4200 

koronáért

lit. Egyesített Nemzeti- és Hazafi-dij. D
20 u. 0 Kor. Táv. HiUU meter.

1. Br. Kunig; wilier li. s m B uh A du ms 50 k.
Iov. Wakinglon

2 Br. Htrczog M. p m 11 idur 50 k.
Iov. Ctominson

3. Rohonc-y G. p m Ezerkilenczszázegy 50 k.
iov. Vítitoe

4. Egyedi A. p m Hírmondó II. 5G k.
iov. Lewis

Futottak még: Tepp, Uncas, Ambrosius, Lennox, 
Kingdom.

Bn ói ítélet: Küzdelem u.án tél lioszszal nyerve, 
hét heszs/ai harmadik.

10 : -is, Lehre 50 : 182, 212.

IV. Nyeretlen h .romévesek handicapja 'tár.
lttiU m. Díj 3000 Kor.

1. (írót Trauituiaunsdoríf L, p rn Faineant 50
iov Krouzil

2. Mautner V. p m llipparion 51 k.
Iov. Southey

v 3. Gróí Festet en T. sp k Lotterie 55 k.
Iov. Jluxtablc

v 3. Bű-sküvieU Elemér s 1: Ezaz 55 k.
Iov. Shea

Futottak még: Caldcion, Rengő, My Box. \inga, 
Garas.

iíirói ítélet: Erős küzdelem után nyak hős zszal 
első, hat Loszszai holtverneiiyben liarmadm.

Tot.: 10 ; 99, helyre 50 : 120. 11 o, 02 Lotterie, 
1 í 4 Ezaz.

\. Kétévesek elauóversenye U j 2u(-u kor. 
Táv. 10UU m.

1* Mr. Lincoln p 1: Gage 43 k.

2. Gróí Hegeljeid I. p L Télizöld

3, Egyedi L. p 1; Duna 495 fe.

Iov. 
40 K.

ltuxtai'ie

Iov. Jane!:

Iov.
Lady Rüssel, Funstar, 

Kuli, Tode le, Sáfár, Freva,
Futottak mér 

Macska, Megy er,
Achilleon.

Bírói Ítélet: igen könnyen károm hoszszal 
riyakhoszszal harmadik.

Tot : 10 : 75, helyre 50 : lc8, 84, 144

íiehler
Mary,

Pavia,

első,

\ í Kétévesek versenye
900 in.

1. Gióf Arco-Zinneberg M. pm Michelangelo
lo

2. Gróf Fries M s 1: Venezia 50 k.

Dij 3000 kor. Táv.

S öli inger R, p m Mondsce 51

Martinkovics 

ov. Seidvman

í utottak még: Huncziit, Ágnes Fórrá 
Dóra, Bonaventura, Caiahriás, l.ittlo Fjem 
makké, Biberach.

Rirói Ítélet: Küzdelem ulán égy hoszszal 
két és fel hoszszal harmadik.

Tot.: 10 : 134, heivre 50 : 176, 421, 120.

ov. Janck 
Sztir.ület,

Dij 3000 korona. 

Jé p k Kikelet

T áv.

Mcri-

clső,

2800VII. Bitter-dij
méter.

J. Schossbergcr F. 3é p k Kikelet 50
Iov. Aylin

k Sommerfrische 50 k.
Iov. Martinkovics 

Jé p m Tyrann 5P5 k
Iov. Milburn

Futotlak még: Katonabácsi, Superior.
B.rói Ítélet: Fejhoszszal eiső, hét hoszszal har­

madik.
Tot.: 10 : 59, helyre: 50 : 138, 122.

2. Mr. White 3é p

3. Mravik P

— Küzdelem a Polónyl-dijért. A Margitszi 
geti sportle epén Pólónyi Géza országgyűlési kép­
viselő nagy értékii tiszleletdijáért, a Margitsziget1 
ezüst labdáért a Budapesti Torna Club és Mű­
egyetemi Football (hub csapatai mérkőztek. A 
küzdelem l:Oa Műegyetemiek Jávára dőlt el, 
kik igy a döntőbe kerültek, mely ősszel tarta- 
tik meg.

— Bole de Bonlorneben ma futották a Paule
D‘Essai des Ponl ehes és a

KÖZGAZDASÁG.
A kereskedők szervezkedése.

— Az O. M. K. E. a vidéken. —

Az A. M. K. K. vidéki kerületei sorra ala­
kulnak nteg, úgy, hogy a központi előkészítő 
bizottság a különféle oldalról beérkező meg­
hívásoknak alig képes megfelelni.

A miskolezi és bor.-ód kereskudőség rendkívüli 
élénk érd klődese közben tartotta meg ma, vasár 
nap, aiaku'ó közgyűlését az O. M. K. E. borsod- 
megyei kerülete. A miskolcsi városháza közgyű­
lési leimét zsúfolásig megtöltő közönség sorában 
ott voltak: Soltész Nagy Kálmán országgyűlési 
képviselő. Szentpály István polgármester, Vadnai 
T'bor megyei főjegyző, R idvánvi Isiván kir. tanú" 
C'os, kereskedelmi és iparkamarai elnök, dr. Sugár 
lm acz, a kere-kedeimi és íjiarkamara titkára, 
az összes kereskedelmi egyesit etek tagjai testüle­
tileg, továbbá Sándor Pál országgyűlési képviselő 
ve/elé-ével a központi bizottság következő tagjai: 
Mai ót I Fürst Bertalan. Au er Róbert, Görög István. 
Nag-l Ignácz, Mértey Jenő, Klein Berthold, Glas- 
ner Mór, Weisz Miksa, Mandl Ignáez.

Koós Soma, az előkészítő bizottság elnöke len- 
dü eles szava kai üdv zötve a vendégeket meg­
nyitotta az alakuló gyűlést, mire Vadnay Tibor 
megyei fője yző a hivatalos ügyekben távollevő 
a-ispan név. ben szívélyesen üdvözölte a gytüést, 
íme ívnek sikerűt örö nmei reméli, mert ezt a moz­
galmat is olyannak tekinti, amely vállvetve a 
többi gazdasági tényezővel a haza igazi javát 
akarja s/o.galni, Iiudványi István kamarai elnöK 
szívélyes beszédben dvózölta az alakuló gyűlés 
ve; dégeit. mire Szentpály István polgármester 
Miskolcz városai nk üdvözletét tolmácsolva lelkes 
szavakkal méltatta Sándor Pál érdemeit a ke­
resi: dől: szervezkedésének hatalmas munkája kö­
rül. Miskoicz első l elyen állott mindig — ugymo.nl 
— a szabadelvűsi g és hazafi-ág tekintet, hun és 
őszinte mkonszenvvel üdvözö heti e mozgalmat, a 
mely igaz szabadelvű és hazafias czelokat szolgál­
ván, nem akar egyebet, mint - kereskedő osztály 
érdekeinek támogatásival, a többi gazdasági lé­
mezőkkel való harmoni its vállvetett munkával, 
szobaiatokat lenni a nemzet összességének. Szív­
ből kívánja, hogy a miskolezi kerület munkája 
is teljes sikerrel szolgálhassa ezt a hazafias 
őzéit.

Weidlich Pál a miskolezi kereskedők nevében 
szólva, különösen kiemeli, hogy a régi idők ól 
virágzó kereskedelemmel bíró Miskolc/, városában 
teljes mértékben tudják méltányolni a kereskedők 
szervezkedésének munkáját, a melytől nemcsak a 
kereskedői osztály jogos érdekeinek istápoiását é- 
•ekintélyének fokozását várják, hanem minden 
gazdasági osztály javára való er dményeket re 
mélnek. Ebben a haz .fias munkában lelkes kész­
séggel veszn k részt Miskoicz kereskedői, luk 
büszkén hivatkoznak mindenkor arra is, hogy az 
(I M. K E. megalakulására éppen a miskolezi 
kereskedelmi kongresszuson tellek meg . z cihá­
iéi ózó lépé

Sándor
beszédben vázolta czulán az O. M. K. E. isméit 
programmjät, Görög István, a magyar üvegkeres 
ködök országos egyesületénél: elnöke pedig az 
O. M. K. E. központi izottsága köszönetének 
/dőlt kifejezést a borsodmegyei kereskedők le kés 
kozremükod-séért és a szívélyes fogadtatásért.

Grosingcr .Miksa a rimaszombati kereskedők 
üdvözletét tolmácsolta, egyben csatlakozásukat 
jelentvén be, mire Koós Soma azon jelentése után. 
hogy már eddig is háromszáznál több kereskedő 
jelentkezett tagul a borsodmegyei kerületben, ha­
tározati lag kimondatott a kerület megalakulása 
M irk Pál'olvasta fel ezután az elnökség es a vá 
fasztmány névsorát, amelyet a közgyűlés egyhan­
gúlag elfogadott.

Koós e nők lelkes zárszavaival ért vegei az 
alakuló gyűlés.

A Kecskeméti Kereskedelmi Kaszinó díszter­
mében alakult meg ugyancsak vasárnap délelőtt 
az O. M. K. E. kecskemét-ujvidéki kerülete Pest­
megye délvidéki része 
érdeklődése mellett.

A gyűlést Brachfeld Vilmos a Kereskedelmi 
Kaszinó elnöke nyitotta meg és bejelentene, hogy 
a szervezésnek eddigi eredményeként a kerület­
ben 250 tag jelentkezett. Várad! David a <v.cgledi 
Piáger Gyula a nagykőrösi, Frank Miksa i 
fr egyházi kereskedők nevében méltatják az O. M 
K. E. jelentőségét és kifejtik a kerület megaiaki 
tásának szükségességét. Ezután Lispún Mór ka­
szinói aleinöl; előterjeszti a kerület megalakítását 
kimondó határozati javaslatot, amelyet a gviiles 
egyhangúlag eltogadott, szintúgy közfelkiáltással 
választották meg a kerii et tisztikarát. A nie ala­
kulás alkalmából siirgönydog üdvözölték az O. M 
K. E. központi előkészítő bizottságát.

Orosházáról jelentik, hogy Orosháza és vidéké­
nek kereskedő érdekeltsége szintén vasárnap tar* 
tolta meg az OllKE oru házi kerületének alakuló 
gyűlését az odavaló és környékbeli kereskedukö- 
zönség nagyszámú részvélele mellett, Cohn Gyula 
elnöklésével. Az elnök megállapítván, hogy a ke 
rületben már eddig is kellő számú tag jelentke 
zetl, a gyűlés egyhangúlag kimondta a kerület 
megalakítását és közfelkiáltással megválasztotta 
annak tisztikarát. A gyűlés határozatából Sándor 
Pált és az OMKE. központját táviratilag íid* 
vözölték.

ii....  iM.Mji j.. ,1 I.. i'li.ii. . I ■ U )""V. ’ ' Ht'f"’ W-K
Köttetett: osztrák hitel 641—641.50. Osz­

trák-magyar államvasút 642—643. Közúti 
vasút 579—582. Városi vasút 335—337. 

Végül maradnak:
Osztrák hitelrészvény 641.50.
A juhtenyésztés a Székelyhavasokon. A

székelyek gazdasági talpraáilitásának munkájában 
a juhtenyésztés íöllenditése nagy igyekezettel tör­
ténik. Nem is oly régen a székely hegyvölgyekb11 
virágzó juhtenyésztés volt, amely azonban főleg a 
kergeség pusztítása következtében igen aláhanyat. 
lőtt. Azért Taltián földmivelésügyi miniszter Ud- 
varhelvmegye hét községének 295 kisgazdája kö­
bölt 259. Háromszékben 91 gazda között 998, 
(Isikben 179, összesen 2311 tenyészjuhot osztatott 
ki kedvezményes áron. A kisgazdák a vételár 80 
százalékát fizetik vissza három félévi rész* 
leiben.

Az olasz bor ellen. Moorról jelentik MocA 
és vi tékének bortermelői május 1-én tilta­
kozó népgyülést tartottak Moóron gróf Szé- 
chenyi Viktor orsz. képviselő kezdeménye­
zésére és a magyar szöllősgazdák egyesüle­
tének támogatásával az olasz borvámkedvez- 
mény fenntartása ellen, melyen mintegy 
6000 szőlősgazda vett részt.

Gróf Széchenyi Viktor és Bernátli Béla képvi- 
elők s valamint dr Drucker Jenő beszédei után 
iov ács Sándor főszolgabíró a következő határo­
zati javaslatot terjesztette elő, melyet a népgyü* 
és egyhangúlag elfogadott.

1) Tiltakozik az olasz borvámklauzula bár­
mily alakban való megújítása ellen, csatlakozik 
az országos egyesület áltál elfogadott 6 J koro­
nás vámtarifa tételhez oly hozzáadással, hogy 
határozottan óvást emel bármilyen mennyiségű 
húrnak bármily eztnien való behozatala ellen. 
2j Kimondja, hogy a borilaladó leszállítását kí­
vánja és Kikéri kormányunkat, hasson oda, 
lioyy Ausztriában a borhamisítások megakada- 
lyozására megfelelő törvény alku;lassúk. 3) Az 
előterjesztett, kérvényt e fogadja és küldöttségileg 
gr«' f Széchenyi Viktor Impriselő és az országos 
sző észeti egvesü el vezetese mehett a mag. s 
kormányhoz benyújtja, a mit f. hő 5-én az 
eildig jelentkezett mintegy 300 tagú küldöttség 
fog átnyújtani.
A vili mos vasutak forgalma. A buda­

pesti villamos városi vasut-részvénytársaság vo­
nalain, április hónapban, összesen 311.721 korona 
bevételt értek el; a múlt évi ; prilis hónapban 

71,738 korona volt a bevétel. Az idén — január 
1-től lógva — az összes bev tel 1.183.246 koro­
nára rúgott, a mull évnek ugyanebben az idő­
szakában elért 1.047,217 koiona bevétellel szem­
ben. — A Ferencz József-földalatti villamos vas­
úton, április hónapban, 276.(‘55 szállított személy 
után, 42.424 korona bevételt értok el. A folyó 
évi janUiir 1-től összesen 1.047,416 szállított 
személy után, 172,203 korona volt a bevétel.

Csődök. Sanie Grupper rövid és kézmüáru 
kereskedő G.datzban, Filip 1 inkelstein Bukarest, 
Dusán M. Andrejevits Alt xinacon, Nissun .1. A-.che* 
rovits Belgrádon, Josef Matzlinch Schabálzon és 
Alilúrad St« ianovils Boljevaeon.

Szal’.lt'.sok. A budapesti kereskedelmi és 
iparkamara irodájában a következő pályázati hir­
detmények tekinthetők meg: A perniki bolgár 
állami bányaigazgatóság 90,000 kg. sin, 1G,000 
kg. kapcsoló és 10,000 csavar szállítása (május 
7.), a spmyol posta és távírda igazgatóság Mad­
ridban postaszalutó és irodai vasúti kocsik szál- 
litására, továbbá telefonvezetékek létesítésére - má­
jus 30., junms 9.), a m. kir. kereskedelemügyi 
minisztérium liü önfele tatarozás! munkákra má­
jus 30.), a cs. és kir. hadügyminisztérium egész­
ségügyi czikkek (május 26.), szerb kir, fegyinté­
zet Belgrádon rab ruhához való posztó (május 13.). 
a nagybányai m. lur. gép- és építészeti hivatal 
villámért* átviteli berendezés (junius 30.), a ke­
reskedelemügyi m. kir. mini-zterium a zsarnó- 
czai garami.id alépítmény nek helyreáliiiása 
(május 20.).

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.
1904. Hétfő, május 2.

M. KIR. OPERAHÁZ NEMZETI SZÍNHÁZ

P.il nagy lelkesedéssel fogadott hatásoi

kereskedőséeének élénk

Portié D'Essai

Értéktőzsde A vasárnapi magánforgalom 
ban élénken, keresték a két helyi vasul rész­
vényeit, úgy hogy közúti vasút 4, városi vas
úti részények 3 koronával emelkedtek, mig 
ellenben nemzetközi értékek alacsonyabb
bée=i jegyzések kapcsán kissé gyentriiltek.

Nincs előadás.

cirakf'r

NÉPSZÍNHÁZ.
A kornevillei 

harangok.
Regényes nperclt 4 felvonú«- 
b ii sz.,veget írták Ciairvilla 
és Ch. Gäbet, fonlitolta Rá 

kosi .lenö zenéjét szerzi* 
Plnnquelte Róbert. 

Személyek:

Henri
Gáspár
A bíró
A jegyz")
Fiunár
GnpparJin
Greniíö
Zsermén
Szerpoletto

Rastű
l’jntúr
Kovács
Újvári

Deiii 
1 'ármin 
Szamosi B.
l.eilofjzki G

Miss Hobbs.

Vígjáték 4 MvonBaban Irta : 
Jerome K Fordította Molnár 

F erem'/'
Személyek:

Edvanl
Pereiv.il
Betty
George
Miss
M.ss Susan 
Miss Henriette

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.

A fökonzul

órakor

Csiszár 
ÍJ z.»ó
D. Ligeti J. 
Rózsahegyi 
Vára dl Ä. 
Rákosi 8/. 
Láncz.l í.

órakor

vígszínház.

Katóka 
kegyelmes 
asszony.

Színmű 3 felvonásban, 
Malonyai Dezső.

ónt kor

irta

Katóka 
Csorbegyi / 
Dob otzy 
Ladok 
Id TnkAc - 
fj. Takas 

Holta 
Bezdédy

Varsányi I. 
Nikó L.
l"euvve-T0 tli
lJogcdn-»
iialas;sa
Szf”rémy
Tanay

Operett 0 Mvouásban, írták *. 
Landesberg é- Stein : fordí­
totta Bokor Jó/.»el , r.enó ie; 
szcr/.eífo Reinhard Henrii..

Schiller
Gusztáv
Ferrari
Leonora
Pa óin
í'paradivv*
K ellőj» 7
liernady
Izvcskc
Meiszner
Buffi
Lori

Körmendy 
Mihályi 
Gyüng\ i 

V. Sznthiuari Zs 
Bánó I. 
3>renczy 
Oláh 
Bársony 
V“g".
Krdei i>. 
Lseh 1.

L. Ivom&romi M

URANIA.

Japán. 8i/I
órakor

MAGYAR SZÍNHÁZ.

A rikkancs. l/28
arakor

íiigy op -reli 3 f^lvon.íshan.
inat yarvFitvltái; Ke Lkai György 
t? AÍórei Adolf, zenéjét stf: - 

yotte ; Stoll j vgvsl on.

övárosi
WaSdaiann Isire igavyatá

Ma uj műsor

Ä nevt lőintézetben.
Tréfás hallet, Frovhtich Binnen k a.
priinabahcrina, a newyorhi Meiropo.• ‘-opera- 

house tagjának felléptével.

A kínos véletlen
(Ein peinlicher Zwischenfall.i 

Lorme-Foresticr nagvsikvrii színmüve.

Párisi betörők.
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Felelős szerkesztő
Molnár Márton.

Napirend.
A miniszterek fogadónapjai:

Miniszterelnök: pénteken délután i—5. 
Bclü'jyininiszter: csütörtök délután lói 4—5. 
Honvédelmi miniszter: csütörtökön délelőtt 10—1 
I . idilli,eiesüfvi miniszter: kedden délután 3—4 
Horvát miniszter : naponként délelőtt 10—1. 
Igazságügymiiiiszter : csütörtökön uélulím 1. 
Talus- éa közoktatásügyi miniszter: vatitörtökön 

délután 4
Keresi.cdeh.'ii miniszter: pénteken délután 4.

A télikertben reggeli 5 éráig Vörös 
czigánvzenckara haugversenyer.

A Royal-szállodtban
■ megnyílt a

kerti étkező.
Pompás uj berendezés.

Tündéri világítás. Fenyő- és babérlugasol:. 
Színházaü után a legelőkelőbb körök (s nem­
zetközi yi-EJegek t >lúlkozcliely — I sténkint

Radios. Balogh és Rácz
l’auevers-nyeznek. 4912-3

Schmidt M.
uyergei c* bóröű-iiV*.szij<y*.r.u

Budapest Kerepesi ut 25. szánó 
&ját gré.rtntánya lösitrifiook rg#4 
zrrek. mind nnemtl ntazv- e« kA?A bő­

röndök. Pénv- szirtit rtt>. tarez~'.. 
•jflflC Árjegyzék ingyen. ti

vm. iicttt május 2.
A öií.Xaptir 1 lé If5, inijus 1 — Rém. ki 

- prot Zngmond - görög-orosr. (április lU.) Pafetic — 
;>-i<16 Ijar 17. -- Xap ke! 4 óra 7 p. nyugszik ti on:
Ai. p. Hullt kel a éra 41 p. o to — nyujvik 6 6r= 
il3 p. regg d.

A kiiú/y trkeróse délután '< - raker a nyűgöti pálya 
udvarra l’nncpélyc*» fogadtat a*. _ __ _ |

A • Akadtunk/ /. o r.tályúnuk ülése <lc!uL\n f> órakor.
A íováron in&z&iu'pitési bízótl*imának ülése • orakoi az 

uj városi ip zári. _
Műcsarnok tavaszi tárlata zij'itvs 9-4 órái^ belépődíj 

I korona.
AVm/e'i Szakon tavaszi tárla-a nyiivs c.-ti b óráig 

IJeléportij u fillér. ^
Könyve Kálmán kép kiállítás (nagymez.C-utca «>1 

n rvn dijt alanul tigés.-. nap.
Nemzeti Muzeum termeszül rajztár tjilva —Mg .» tubbi 

tárok meglckinboiük l koronáért Anpraj/i o-*r.tA.ly ChIÜa-, 
iitczn nyitva 9—1 );^.ópö dij 1 kői. iNŐvényUr Sze-.'-tenvi
nlrza nyitva • őrá' 1 1-d:. '!' űrt<jtp Imi c- irodalmi ki-
állítása mit.a 1 korona dij m 5

Teehnolúfii&i i/urrnuzeuni nyitva 9 - I 27.
KöiJ&kcdési múzeum a, városligetben avitva 0—1-*Ig és 

12-6-ig.
K er es ke d 7;; ; mmrwm * vár^licoti iparcearnokbsn nyitva 

9 — I‘J- it - - 9—6 ór-ig.
A/. Akadémia. Goethe srohája nyitva 10—12-ig.
Múzeumi könyvtár nyit*, a n—l óráig.
Akudeinir 1 könyvtár nyitva 9—7 óráig.
A llatk°rt nyitva wd.-; nap belépődíj Go fillér.

I egedül, 
Harmonikát, 
Czimbalmot, 
Harmo^iumot, 
Zongorát,

vagy bármilyen máz hangszert a 
legjobban éti a legolcsóbban csakis;

Sternberg Armin és Teslv.
cs. és kir. udv. hangszergyárában kaphat;

Budapest, Kerepesi-ut 36 szám.
Képes árjegyzék (minden czikkrúl külör») ingyen 
kü detik. csak meg kell nevezni, hogy milyen 

hangszerről kívántatik az árjegyzék.
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EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, MÁJUS 2. 1904
Ingatlanok forgalma

a fővárosban.
A lefolyt hvíen a következő fővárosi ingatlanok 

kerültek átiratás alá :
Pesten: Fock János és neje VII. kerület, 

Csömöri-nt 147 számú háza 27501 koronáért 
Steiner Gézára. — Herényi Ferencz VI. kerület 
Kartáes-utcza 5 számú háza Herényi Ferencz és 
kiskorú Józsefre. — Poüoletz Mihálvné VIII. ke­
rület Nagyfuvaros-ntcza 15 | 17. számú házának 
hét huszonnegyeclrésze 20000 koronáért Kemény 
Bélára. — Medek Alajos VII. kerület Csömöri-nt 
I sz házának része Medek Vincze és testvéreire 

! örökség). — Neubauer Mayer VI. ILijús-utcza 
• >0 sz. házának egy kilenczed része Schlesinger 
Armin. Oszkár és Ilonára (ajándék.) — Neubauer 
Mayer VI. Ilajós-utcza 30. sz. iiázánal,' egy ki- 
lenczed része Neubauer Árminra (ajándék.) — 
Pichler Antonia IV. Ferencz-József rakpart 33. 
sz. házának öthatod része ifj. Lechncr ód ön és 
társai (örökség.) — Klein A.' Jakab IV. Károly- 
iiörut lu. sz. háza Klein Miksa és tesivérei (aján- 
<lék.) Ozv. i ulilzer Mayerné VI. Lázár-ntcza 
ü. sz. háza lauber Gottliebné és birtoktársaira 
■ örökség.) — Thuróczy György IV7. Gróf Károlyi- i

utcza 16. számú házának fél része özvegy 
Thuróczy ^ Györgynére (örökség.) — Thuróczy 
György X. kerület Gyömröi-ut 10 számú 
haza Thuróczy Istvánra (örökség). — Thonet 
Mihály V7. kerület Mária-Valéria-utcza 10 számú 
házának részei Thonet Gyulára (örökség.) — A 
m. kir. kincstár V. Honvéd-utcza 3 számú háza 
111.840 koronáért Bedő Béla és nejére — 
Pióth László X. kerület Jerney-ufczában fekvő 
2004 -05 I 4 I 13 hrsz. telke 3135 K 60 fillérért 
Halm Nándor és nejére. — Jókuthy Sándor és 
birtoktársai IX. Tüzoltó-ufcza 57. sz. háza 30000 
koronáért Hartmann Gáspár és nejére. — Leiden- 
berger József \. kerület Vadász-utcza 6. számú 
házának V16 része 6000 koronáért az Első Magyar 
Iparbankra. — Laudon Mária VIII. kerület Szi- 
gony-utcza 12. számú háza Lóránt Alajos és bir- 
tok társa ma. — Brenner Gyula VII. kerület Rózsa- 
ulcza 37. számú házának háromnegyvennyolczad 
része özvegy Brenner Károlynéra. — Melczer 
•Táno-né VII. kerület lverlész-utcza 32. számú há­
zának felerésze kiskorú Melczer János és birlok- 
tácsaira (örökség). - Paál Lászlóné VII. kerület 
Kövér Lajos-ulcza Imszonnyolezadik számú há­
zának felerészo Kazinczy Islvánnéra (örök- 
aég.) — Schöll Károly VI. Szent László-ul 77. 
számú házának felerésze özv. Seböli Károlvné a 
!örökség.) — Ve!lay Pálné X. Úhegyen fekvő

7832, 7833. és 7537. helyrajzi számú telkének 
öt hetvened része kiskorú Vellay Rozina és Ka­
talinra (örökség.) — Báró Rotthemhal Ilerikné 
IX. Ullői-ut 23. számú háza 210.000 koronáért a 
Pátria irodalmi vállalat részvénytársaságra. ■ 
Trübwetter Ferenczné VI. Lovag-ulcza 10. számú 
házának részei kiskora Nagyfíszi Mariskára (örök­
ség.) —- Führer József X. Füzér-utcza 19 | b. 
számú háza Rausch Antal és nejére (csere.) — 
Rausch Antal es neje X. Gergely-utcza 5. 
é 11. számú háza Führer Józsefre (csere.) — 
Huszka István X. Bonyhárli-nton fekvő 2013-14 
helyrajzi számú telke 1550 koronáért, Kovácse- 
vics Istvánnéra. — Dembik Salamon X. Külső 
kerepesi-uton fekvő 7304-08 | 2 | 4 helyrajzi 
számú telke 40000 koronáért a budapesti Ili. ke­
rületi takarékpénztárra. — Dörfler Ferencz és 
neje Vili. Kemény Zsigmond-utcza 5. számú há­
zának része 8700 koronáért ifi. Eisele Ferenczre.
— Engelhard és Voiyl IX. Soroksári-ut 108. 
számú háza 63000 koronáért Schramm Kristófra,
— Hcksch Ármin Hugónó VII. Csömöri­
ül 8. számú házának része 26424 korona 
18 fillérért özv. Drechsler Simonnéra. — 
Freudenberger Jahabné VIII. Kálvária- 
ulc/a 20. száma házának egynegyed része 
2562 korona 44 fillérért Steinhäuser Gusztáv és 
nejére. — Aich Emma és Eugénia VI. kerti et

|Andrássy-ut 11. száma házának kélnvolczad 
része 92500 koronáért Aich Ferencz és Györgyre. 
-- Özv. Podmaniczlty Leventéné VIII. kerület 
Mária-utcza 23. számú háza báró Podmaniezky 
Leventére (örökség.) — Sarkady Ilona Vili ke 
rü et Boross-utcza 112. számú házának része 
Sarkady Lajnsnéra (örökség.) Staohó István és 
ne,e VI kerütet Szönyi-ut 40. sz. háza 4400 ko­
ronáért dr. Schnitzer Jakabnéra. — Rad'is Jó- 
zsefné IX kér. Gyep-utezaS. sz. háza 4160 koro­
náért Schneider Jánosáéra. —Neubauer Mayer VI. 
Hajós-utcza 30. sz. házának kilenczedrésze Kőim 
Józsefnére (ajándék.) — Neubauer Mayer VI. 
Haiós-utcza 30 számú házának 4 | 9 része Nen- 
b-mer Izidor, Fülöp, Ármin és Júliára. — Jurányi 
Petemé Vili. Du-onics-utcza 15. számú háza kis­
korú Jurányi Lajos és T onára (örökség) — 
Kratsehmer .Tózsefné VIII. Magdolna-ulczában fekvő 
6276—83 I a I 15. helyrajziszámu telkének fele 
része özv. Reindl Ruppevínére (örökség.) — 
Karsai Vilmos VI. Andrássy-ut 45. számú háza 
dr. Karsai Sándor és testvéreire. (Csere.) 
Schweiger Márton VII. kér. Szazház-utcza 33. sz. 
haza 15000 korért özv. Lichter Lajosnéra. Neu- 
feld Lipólné Vili. kér. Szigetvári-utcza 26 i a sz. 
a. háza Neufeld Henrik és társaira (Hagyaték.) 
Ha bleib István és neje X. kér. Gyömőri-ut 33. 
sz. háza 46000 korért Kreisz András és nejére.

A budai oldalon: Pesti Magyar Kereskedelmi 
Bank I. kér.Gellérthegy 13441 | 1 c—26 száma 
telke 17411 korért Makkes Józsefra. Gallegó F.de 
í. knr Németvöigy 12ö65 sz. telke 3191 és Ííj 
korért f'őv. közmunkák tanácsára. Id. Teschauer Ven* 
czel I. kér. Kelenföld 1L63—41 sz. telke 2CQ0 
koronáért Neuschloss Ma rezei Ira Strausz F'eren"-?. 
I. kerület Kelenföld 13646—2 13647—16 szálfa 
teleknek egyhatod része 3000 koronáért Storer 
Viiktorra. Dr. Simonvi Seinadám Sándor I. kerület 
Mártonhegy 3352—5514, 10350—1 számú lelke 
Rosmayer Ferenczre. (Csere ) Peschardt Jánosné 
í. kerület Felsfihegy-utcza 40—42 szama telké­
nek része Peschardt Gy la, Anna és Erzsébetre.
I Hagyaték.) özv. Rosenbaum Mórné I. kér. V áros- 
major-u. 25 sz. háza 21900 kor-éri Bánáti Lász­
lóra. Betti János J. kér. Péleriiegyen 14436 sz. 
teike 1200 koronáért Kirch Anlalra. Brunnecker 
Jakab Ili. kerület Várhalom 6377 | 1—2. számú 
telke Bmncv.ker Jakab és Ferenczre. Leidenfrost, 
testvérek III. kerület Szél-utcza 14. számú telke 
4400 koronáért Leidenfrost Lajosné-ra, Sitz Károly 
és társai III kerület Tavasz-utcza 4 számú háza 
34 090 koronáért dr. Unger Manó és nejére. 
Kren József HL kerület Testvérhegy 3107. számú 
telke Krén Anna és testvéreire. (Hagyaték.)
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Megmutattuk Ráesnek a közelmúlt 
eseményeiben — remélhetőleg jó időre 
— hogy ennek a nemzetnek fajmagyar- 
-úgúval csakúgy egykönnyen elbánni nem 
-tehet os megmutattuk éppen ti magyar 
nemzet erejére támaszkodva, hogy sem­
miféle alkotmányos jog megcsorbítását 
sem engedjük!

Es nem fogjuk engedni ezulán sem. 
EHenőrzű nagy kötelességéi teljesiti to­
vábbra Is a független ellenzék s vele 
mi, az Egyetértés is, a melyről Lizo- 
nyára elösmeri olvasóink tábora, hogy 
becsülettel volle és veszi ki részét 
becületes politikai küzdelemből. A mim 
kában most már előrehaladni, ez t 
politikusok kötelessége, őket o munká­
ban serkenteni, ez a magyar sajtó fel 
adata, legalább ezt tekinti kötelességé 
nek az Egyetértés.

a

fis ehhez keljük mi a magyar olvasó­
közönség támogatását. Nagyhangú ige­
ietek helyett csak azt fogadjuk, hogy ma­
radunk továbbra is, akik voltunk har- 
mincznyolcz esztendőn át: rcndithetlen 
elöharczosai a független és szabadelvű 
eszméknek, őrzői a negyvennvolczas 
tradiczióknak, a magyar úri közönség 
iapja, őszinte és liü hii-adója, a miben kell, 
irányilója, naponként érdekes dolgokkal, 
előkelő hangon a szórakoztatója. Hírfor­
rásaink az európai sajtóhoz méltó nagy 
számmal varinak, országgyűlési tudósítá­
saink bősége, változatossága, elevensége 
páratlan a magyar sajtóban irodalmi, 
művészeti, gazdasági közleményeinket a 
magyar literature előkelőségei írják s a 
külső munkatársak díszes nagy sora mel­
lett csupán a szerkesztőségben dolgozó 
belső munkatársaink közül fölemlíthetjük

Kossuth Ferenozel, Eötvös Károlyt, 
Mocsáry Lajost, lloitsy Pált, Szatmári 
Mór és Benedek János országgyűlési 
képviselőket, Mezei F.rnöt, Molnár 
Márton szerkesztőt, dr. lioAor József 
egyetemi tanárt, dr. Bethlen Oszkárt, 
Timur Szaniszlót, Miklós Jenőt, 
hürthy Emilt s a szerkesztőnők még 
több mint hu-z lagból álló Író­
gárdáját.

Regényeinkre különösen nagy sül v i 
helyezünk. Legutóbb adtuk közre Anatolc 
France-nak a francziák egyik nagy iró- 
mesterének szép miivét, azután egymás­
után két irodalmi nagy értékű és 
érdekes regény került sorra. Az egyik 
japán tárgyú volt, tehát közvetlen aktua­
litásánál fogva Is érdekes mü, a me­
lyet most eredeti regény, újabb irodal­
munk egyik kiváló jelesének, Nógrádi

Lászlónak Esztike szökése czimü müve 
követ. A miből megítélhető, hogy mi­
lyen színvonalon óhajtjuk tartani to­
vábbra is ezt a rovatot.

Kedvezményekben 1' ehdjár az 
Egyetértőn. Ünnepi ajándékainkon kivid, 
a melyok valóságos irodalmi esemény­
számba mennek, már (most készülő ka­
rácsonyi albumunk egyenesen szenzá­
ciós lesz,) előfizetőink kedvezményes 
úron kapják a Divatszalont, a ház asz- 
-zonyánuk kedves olvasmányai: negyed­
évre i fit.-ért. Újonnan belépő előfize­
tőinknek kivánalra ingyen megküldjük a 
folyó regény megjelent folytatásait.

Előfizetési árak: Egy hónapra 
Negyedévre 
Félévre — —

1 frt 80 kr.
5 „ — „

ÍO 55 55

Az „Egyetértés66 kiadóhivatala
IV. kerület, Vármegye-utcza II, szám.

mm
Hmm
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Hennáit é* aj

p énz-szekrények;
ff torikivfil olcsó áron kap- 
Oe'ók a budapesti peuz-,( 
uetrény raktárban Buda»1, 

jrentcu V., Bálvány- 
utcza 6. az.

■«•rciBMr

A titkos betegségek?
alapos gyógyításáról.

Ne sajnálja .senki a fáradozást ilyen komoly öpv-ür 
ben, jelentkezzék egyszer személyesen, mert a le»- ' 
ujaonan külföldön beszerzett spécziális műszerekkel 

. meg a legrégibb betegségnek is pontosan meg lehet
- arznegtakaritii határozni a székhelyét,elterjedését, rninösévét kómko- 

¥1 TT T A R ; zojat; bármily mélyen fészkelte is be magát a korányáé 
” W 1 V Xt , a szervekbe, vagy a test nedveibe. Ezen beható vizsgá 

UF7 kepémért min- 'lat alapjai, teljes oiztossáirgal meghatározható a he 
HITELRE i 1'?26k1 al,it.l?0lr‘ak me5ír'lel6, alapos gyógyuláshoz ve
01 * - fetö spei ziidis gyógyítási mód is, a melvet mindenk

Kef.rptBzSzett.-iS a-.aknn ogialkozu ának megzavarása rélkiil otthrm le el,.SlT’' .... . ! «W.Ha valakinek ieb.te.le,, X ‘'.t
Bartók Farkas : kor csak írja le a hajat, a melynol; pontos átvizsginása 

íuio r I Után megkapja az utasítást és a megfelelő spécziális
BUDAPEST j gyógyszereket is — a legmigvobb titoktartás mellett

V., Külső Váczi-ut 12. s . va!jiszbc|y(--get mellékeljen. A gyógykezelés
. befejezese után a leveleket elégetik, vagv kívánatra 

Arj.gyzét 400 n,z*i r. Mii; mindenki visszakapja azokat.
Ilyen tökéletes és hézagpótló hazánkban Dr. Falócz

J?L

HÖLGYEK

cüen^lVen por'ürturüt

eredetű ts s:abab.

•vlzőblit'j-k’otut
vízvezetékhez.

fcézitGitósr* 
IterentiezPt: 

Vizveretél: rf lki:.' 
vblitű-kluzet.

Tijdi »Ä.

í -rí;, mint nő) a neuii életről telvilágositást, a hol 
a beteg vére és testnedvei megtisztulnak, idegei 
megerősödnek, az egész szervezet megszabadul a 
kóranyagoktól és lelki kínjai is megszűnnek. t

A mindennapi foglalkozás megzavarása nélkül 
biztos sikerrel, alaposan és gyorsan gyógvitiá I 
már sok év éta Dr. Palóca az 6 <pe.
eziiiiis gyógymódjával még a legelhanyagol­
tabb esetekben is. a bujakóros sebeket, hugycsti-, hó­
lyag-, ideg- es hátgerincz-bajokat, sérveket, az önfer- 
•ózés és szifilisz utóbajait, magömlést, elgyengült fér- 
ficrot (impotencziát), kezdődő elmezavart, aranyeret, ■ 
vérbajokat bőrbetegségeket és a női nemi szervek min- ! 
den betegségeit. Nők részére külön váróterem és ki!- 1 
löu kijárat van. A rendelést Dr. Paíócz önmaga 
és egyedül végzi caponla délelőtt 1D órától dél- 
után 6 óráig (vasárnap déli 12-ig).

Gzim: Dr. Palócz v. kórházi orvos, specziálista 
Budapest, VII., Kerepesi-ut 19. '"'m

legkedveltebb 
könyvei:

fiíptiV ‘I S1V7AI11’uL X ázlatok a vilúgtúnénet nevezetes nőalakjairól.
1111 vw ItftftfiUllrun. v<i képpel, fi korona — Remek piros selyem- 

kotesben 10 korona.

Hires szerelmesek. ’ttkAMk ~ “e”l,k kík sel?űm'
SÍ7IV I-rtekezések a lélektan, neveléstan és élcthulcsclet 
kjZille Lurehöl. kot". \ ánzoukötésbhii f> kor. -V) fillér.

Vp'/PPPSÍIIllífuL ^ mondatok és költtii gondolatuk hazai és
I VI,vl l iMllílj^vit. kiihöldi remokirók müveiből. Nagy 8° alakban 

ára 8 kor. Amateur félhörkolósben 14 kor.kiilf/íL" ‘llhllilld -Telenkon magyar kfllték veraoibül usszeállitotta
RVllvA UlMUIIIdi» Rndó Antal. Diezee kötésben 1H° alakban 6 kor. 

8° alakú diszkiadás 10 kor. — Kis 4° alakú képes kiadás, ilisz- 
kötésben ÜO korona. — Nagy 4 7 alakú képes diszkiadás. Remek 
magyar stilű diszkötésben öfi kor.

Víl’ííflTPJtFílL Ennjio Mihály-t-ól. Pompás diszkiadás d-t aguarcll
111 ttßl t^rä. virágképpel, l)emnc.:kynó 1 olfí litnii-tói. Ára színes 

sely emhrokát kötéslic-n aranyszegélylyel 50 kor. Kis 4J alakban 
szinnyomatú selvembetétee diszkötésben 16 kor.

Hilllf) \ i«játék 8 felvonásban egy előjátékkal. Irta Bérezik 
Arpod. Ti. Hirsch Xelli rajzaival. Nagy ívrét alakban 

amateur kötésben 2u kor.
(jVillái Pál LfíhíUlPllVpi n- I1[,'ach E°Ui rajzaival. Rendkívül 
VjUltil l ül AVlU'llirUjyi, diszes kiadás pergament kotésbeu,

XII. századboli antique veretti diszitéssel. csattal, avagy elefántcsont- 
szerű kötésben, selyemre nyomott omképpel és finom kartonban,

^ ló heliogravure vs b autotypiával, különleges papíron. Ara 65 kor.
V Ahillílnox-t (k Vpr»es regény. Irta Erdélyi Zoltán. Neorj- 
• voiill/li UvlUVjyőu^. rMo Antal rajzaival. Az akadémia által 

a Nádasdy-féle Iihi aranyae diiial iutalmagott pályamű. Ára disz­
kötésben 6 korona.

Sr ionepi ajáiidéktil felelte alkalmas művek! E ,u
Kapliatók részlet ti zetvsre is bármely könyvkereskedésben, vagy

i WnillQIlDP E DC Tj]ni \ C8•<* kir.uuv. könyvkereskedéBben 
. V rí UllmliUl r, ÜU f lül f Budapest, VL, András.y-nt 21. az.

tse-

ELHDMTSÍ
I koros hasmenés.) kitűnő gyógyszere a 
|Cornidee-fele „Fekete áfonya gyógybor'1. 
IKapható gyógyszertárakban; a hol nem kapha- 
I tv, oda 5 üveget 8 kor.-ért bérmentve küldünk.

SZEPESI ÜRÖMBOR kitűnő
gyoinorwc-sitd, f-tvágygerjf»;sfcO, <•$ uz emésTl« * t oiö- 

‘"•gilé kellome:, ital. U üveg t-érmemve K «*óo. 
iPQ ¥ űQ Tcű Felka (Stepcsm. Budapesti 
Du IX- V» raiuár ; Vili., Sreotkliúlyi-u. 4.

Weggis.*:Vistwaidstäffi té,
Legnagyszerűbb »avaszi és nyári 

tartózkodás. -»45
jl.lusitrtit proprektiHt, klimatikus leiriitnl ivánstr» íe-v a 

ku.(l » Villa Kohler gyógy.,6.-. *g penno tgaagatóeága, '
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C01c óbb mini bárhol!
\ Több ICO szoba aizii'os is kárpitozott f

BÚTOR
legegx szerübbtGl legfinomalib-g. 
niindannyi a legszolidabb és di­
vatos kivite ben, a 'egjobb mun* 
l.úsok tó1 kész.itve, több évi ó ál­
las mellett, hogy jó munkásaink, 
nak állandó munkát adhassunk, 
bámulatos olcsó árban elada nak

Varga Mihály és Társai
magyar bu űripar társaság, Buda- 
pe.t, óoronaherczeg Uiűza 2 az.

I. em.iat. (vigvó-tér strkán.j
u-5"

r.ztm spécziális!a legjobban ajánlható aaerteUuí]
gazdag tapasztalatai alapján, melyeket a kórház^
Húgyszervi és bujakóros osztályán való mükö 
_____ deaa alatt számos evőn át azerzeit

Dr. FÁBINYI
Speczialista nemi bajokban. 2 
e m e r i t. kórházi orvos.

gyerziD *, alapo.in grógrlt btrm,:y régi *. T.ki«.

^ ilfkos bdtegségof
OingyoeöfoiyAat. «ebeket, eypíilU«: atb.) j

Impotentiát (fórfiái gyeageBég)!
még idősebbeknél is ruegiepő e-edmét-.ynyel, a 

rendes foglalkozás megzavarása nélkül.
Biztos siker folytán a honorárium utólag is fizethető 
Levelekre díjtalanul válási. Kivánatra gvoevsterek 

Rendel d. e. 9-3-ig: este 6-8-,g
Badapesíen, Erzsébef-körnt ii szán, félemelet.

BeitiratalApceör.é?. - KUlOn várótermek

Nyomatott a kiadótulajdonos MagyarUJtáskiadó Készvény-Tíírgasíig körforgógépein.
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i lazánk se 
tika törvénv 
sorsával üss;

A keltőt c 
ratio-ja szak 
élet-halál hai 
gondol és se 
is a végszui 
eleiét lényég« 
mentse megl 
Isten!

Minthogy , 
vannak kölvt 
érzést a 11-vri 
c®varánt. Fz 
kettőre áldás! 
erőt és L;F. í 

Magyarul ; 
nyomó!ag n 
környezik; .- 
alkalma rá > 

Ezek az a 
rik, vagy u 
met; úgy ho 
tetet, a mag 
geinek ku l i. 

zésnek hiszi, 
az uralkodó 

A mag ar I 
törvényeihez, 
bellis széliéi 
soha sem 0 
vagy pedig n 
sát, hogy ; m 
hasznosai: m 
lenni, mint 1 

ott minden 
Ha mégis ; 

férhetett a m 
sugara és nn 
amit egyetlen 
— Maria 
szári koron 
niagyar moi 
résének kosz) 
sen cselek.-.:n
Ituammr he untn»

k Egyd

Alikor heível 
hoe)’ ezentúl 
városoknak,
Az autonóm 
másnál; a 
Ennélfogva, c 
király a fvispá

I
mester. Etán a 
azon időben 1. 
fásáról mit sen 
a ros-z utakon 
deputá na 
vagy ap : 
szabadkozott, d 
lalla a hi\ U; - 
cl azóta s ; u 
ndiánus néme­

téi, Iranern 
tel volt, s azét 
d hel$én, 5 I 
re; d- -v ü. t| 
ter buszon’t e£ 
késő éjféli bizo 
barátai karjába 
egy eldörrenő áj 
nak, meg! alt a [ 
tíz és legei bel

Pár perez nj 
»udt a gáz, ; 
a viz már a lé 
szélraentek, mi 
sötétben.

A viz I 
terült. A nép 
Ítésze a töltései
és tarhonyát, 
amúgy sincs ai


